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Representacion del aparato PMA7501-Y00G |
-YOOGL (PMA.World | PMA.Net )

para el uso en dreas potencialmente explosivas de la zona 2.
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Cabezal de lectura

Tecla [w] (Encendido/Standby)

Tecla [+]: hacia arriba

Tecla [v]: hacia abajo

Tecla (puesta a cero/tara)

Tecla de conmutacion

Dependiente del ajuste en el menu:

en la bascula PMA.World | PMA.Net es
posible una conmutacion a dos posiciones
decimales — 0,05 g hasta 999,95 g - o una
conmutacion entre - “g”y “p” - piezas por
libras- después de un ajuste en el menu.
Tecla de factor [ f | para aplicaciones de
mezcla de pinturas

Tecla (Clear) y tecla [REC] para aplica-
ciones de mezcla de pinturas

Tecla [«] [ENTER] y tecla [MEM]

para aplicaciones de mezcla de pinturas

10 Display grafico/Lectura grafica
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o

11 Plato de pesada

12 Interfaz (hembrilla DSUB 9 contactos,
Serie PMA.World), interfaz Ethernet
(RJ45, Serie PMA.Net)

13 Conexidn para tension de alimentacion

14 Borne de puesta a tierra

15 Soporte

16 Articulacion

Explicacion de los simbolos
En estas instrucciones se utilizan los
siguientes simbolos:
indica las instrucciones de operacion
indica las instrucciones de operacion,
que deben necesariamente cumplir ciertos
requisitos para poder ser ejecutadas
> describe que es lo que sucede después de
haber efectuado una operacion
indica un punto de una enumeracion
Aadwerte un peligro

e
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Uso previsto

PMA7501-Y00G | -YOOGL (Serie: PMA.World
| PMA.Net) es una bascula con un display
grafico, que ha sido desarrollado especial-
mente para la utilizacion en mezclas de
pinturas. La Serie PMA.Net estd equipada
con una interfaz Ethernet y puede unirse
directamente o via LAN 10BaseT/100BaseTX
con la interfaz de red de un PC.

La bascula puede controlarse tanto por un
teclado en funcionamiento independiente
(Stand Alone), como también con ayuda de
una software de aplicacion instalada en el PC
(p. €j. una aplicacion de mezcla de pinturas
del fabricante de pintura). La comunicacion
se realiza por una interfaz de datos. Los acti-
vadores de programas adecuados para DOS

o Windows para la creacion de programas de
aplicacion pueden obtenerse en caso de
necesidad por medio de Sartorius.

Advertencia:

Antes de conectar la PMA7501-Y.... y ponerla
en funcionamiento, leer atentamente las ins-
trucciones de funcionamiento.

Indicaciones de sequ-
ridad y advertencias

Advertencia:

El uso inadecuado puede causar dafio tanto
a personas como a cosas. La bascula debe
ser instalada y puesta en funcionamiento
solamente por personal especializado.

Al usar el aparato en areas potencialmente
explosivas de las zonas 2 observar en su
totalidad con las indicaciones de seguridad
y advertencias durante la instalacion, fun-
cionamiento, mantenimiento y reparacion
del aparato (p. ej.: EN60079-14). Cumpliry
respetar las normas, disposiciones, relativas
a la prevencion de accidentes y proteccion
del medio ambiente del pais respectivo.
Consultar al proveedor sobre las disposicio-
nes vigentes en su pais.

Estas indicaciones deben ser entendidas

y cumplidas por todo el personal que utiliza
el aparato y los documentos deben estar
siempre a disposicion. Seguir siempre las
indicaciones de seguridad y advertencias
que se encuentran en la documentacion del
aparato eléctrico conectado (también de los
accesorios). Si es el caso, estas indicaciones
de seguridad y advertencias deben ser com-
plementadas por el explotador. El personal
operador debe ser instruido adecuadamente.
iGarantizar siempre una accesibilidad
optima a las instalaciones!

Disposiciones generales para la instalacion
de la PMA7501-Y00G | -YOOGL

Los modelos PMA7501-Y00G | -YOOGL
cumplen con los requisitos exigidos por

la directiva de la CE 94/9/CE para aparatos
del grupo de aparatos 11, categoria 3D y son
aptos para el uso en areas potencialmente
explosivas de la zona 2 segun el certificado
de control CE de tipo KEMAO5 ATEX1248X
(ver bajo Documentos en estas Instrucciones
de funcionamiento).

iEs absolutamente necesario observar las
advertencias de seguridad segun dibujo
36457-740-20-A4 (ver bajo: Documentos)!



Los modelos PMA7501-Y00G | -YOOGL
cumplen con los requisitos exigidos por
las directivas de la CE para la compatibili-
dad electromagnética y la seguridad
eléctrica (ver bajo el capitulo: Marca CE).
El campo de utilizaciéon de las PMA7501-
Y.... estd definido en los documentos
adjuntos. Deben respetarse todas las
restricciones mencionadas en los docu-
mentos adjuntos. Un funcionamiento de
las PMA7501-Y.... por sobre las restriccio-
nes no esta permitido y se considera
como una utilizacion incorrecta que no
corresponde a la finalidad. La garantia

se pierde en caso de una instalacion
inadecuada.

Cualquier manipulacion en los aparatos
(con excepcion de las personas autoriza-
das por Sartorius) conlleva la pérdida de
todos los derechos de garantia.

La instalacion de las PMA7501-Y....

en areas potencialmente explosivas debe
ser realizada por un especialista eléctrico.
Como especialista se entiende una perso-
na que esta familiarizada con el montaje,
la puesta en marcha y el funcionamiento
de la instalacion.

Los especialistas eléctricos que disponen
de la calificacion correspondiente deben
estar al tanto de las disposiciones

y normas pertinentes. En caso necesario,
consultar el distribuidor o el servicio

al cliente de Sartorius.

Evitar las cargas electroestaticas.
Conectar un borne de compensacion de
potencial. Esta prohibida una supresion
de las conexiones equipotenciales.

El sitio debe marcarse con el simbolo

de conexidn a tierra. El cable de conexién
a tierra debe tener una seccion transversal
de minimo 4 mm?2, Enlazar todos los
aparatos y accesorios a la compensacion
de potencial (PA).

No exponer innecesariamente la bascula a
temperaturas extremas, vapores quimicos
agresivos, humedad, golpes y vibraciones.
Influencias electromagnéticas extremas
puede tener un efecto sobre los valores
de lectura. Una vez que estas influencias
acaben, puede utilizarse el aparato nue-
vamente segun su finalidad.

Utilizar todos los instrumentos solamente
dentro de los edificios.

Antes de conectar o desconectar los
cables o aparatos electronicos adicionales
en la interfaz de la bascula, separar la
béscula de la tension de red (sacar la uni-
dad de alimentacion a la red).

En la utilizacién de cables de otros distri-
buidores observar las asignaciones de los
contactos. Por esto, controlar las cone-
xiones de los cables, antes de la conexién
en los aparatos Sartorius segun el plan de
conexiones correspondiente y separar los
cables que difieran de dicha asignacion.
La utilizacion de cables no suministrados
por Sartorius es de responsabilidad exclu-
siva del explotador.

La conexion a la red debe efectuarse de
acuerdo con las reglamentaciones de su
pais. En caso que sea necesario, consulte
su distribuidor o el Servicio al cliente de
Sartorius. La garantia se pierde en caso de
una instalacion inadecuada.

Al utilizar una cubierta de proteccion,
evitar las cargar electrostaticas:

Limpiar la cubierta solo con un pafio
humectado.



Para el usuario

Todos los trabajos de mantenimiento,
limpieza y reparacion en la bascula han
de ser realizados basicamente con los
aparatos desconectados de la tension
de red.

Si tiene la impresion que no esta mas
garantizado un funcionamiento exento
de peligro, separar el aparato de la ten-
sion de servicio y asegurarlo contra una
utilizacion posterior (p. ¢j., en caso de
desperfecto).

Los productos quimicos (p. €j.: gases

o liquidos), que pueden atacar y dafnar los
aparatos o cables al interior o exterior
deben mantenerse alejados.

Cumplir con la proteccion 1P durante

el funcionamiento del aparato y de los
accesorios (DIN EN 60529).

El revestimiento de todos los cables

de conexion entre los aparatos, como
también los flexibles de los cableados
interiores estan compuestos de PVC o de
goma.

El rango de temperatura ambiente
permitida durante el funcionamiento se
encuentra entre 0°C hasta +40°C. Una
buena aireacion del aparato es necesaria
para evitar una acumulacién térmica.

- jUtilizar solamente piezas de repuestos

Sartorius originales!

iEn ningtin caso cerrar los envases de
pintura con un martillo, mientras que el
envase de pintura esta sobre el plato de
pesada!

iSe dafiard el sistema de pesaje!

Segun el certificado N° 781 553419

de TUV NORD CERT GmbH (TUV, Tech-
nischer Uberwachungsverein = Asociacion
de control técnico, Alemania), las bascu-
las electrdnicas del tipo de construccion
PMA7501-Y.... y sus alimentadores de
corriente tipo ING 1 pueden utilizarse en
areas con riesgo de inflamacién, siempre
y cuando el espacio no tenga riesgo de
inflacién debido a altas concentraciones
de polvo o fibras. Las instalaciones para
mezclas de pinturas estan libres de tales
concentraciones de polvo o fibras, de
manera que estos aparatos pueden
utilizarse alli.



Puesta en marcha

Sacar la bascula del embalaje.

Controlar el aparato de inmediato al desembalar
para detectar dafios de transporte eventuales visibles
exteriormente.

Suministro

Baéscula

Plato de pesada

Alimentador de corriente

Circlip con tornillo

Descarga de traccion para cable Ethernet
(s6lo con PMA7501-YO0GL)

2x tapones obturadores (en el soporte)

Lugar de instalacion

Escoger un lugar de instalacion adecuado donde la
bascula no esté expuesta a corrientes de aire, calor,
humedad y sacudidas. Antes de conectar el aparato
a la red eléctrica, leer atentamente las instrucciones
de operacion.

/\ Observar las indicaciones de sequridad y advertencias.

Colocar el plato de pesada.

Poner a tierra la bascula.
Conectar el cable al borne de puesta a tierra (14).



@ Al conectar los aparatos periféricos (impresora, PC)
a la interfaz de datos RS232 de la bascula (PMA7501-
Y00G), atornillar firmemente los tornillos de la clavija
de datos.

Advertencia:

O La Serie PMA.Net estd equipada con una interfaz
Ethernet y puede conectarse directamente o por medio
de LAN 10BaseT/100BaseTX con la interfaz de red de
un PC.

La interfaz de datos esta protegida con un cierre.

Una vez que se han conectado los aparatos periféricos
guardar el cierre, para cerrar nuevamente la abertura
cuando no se utilice la interfaz de datos.

@ Enchufar el cable Ethernet, asegurar el cable con
el circlip adjunto. Hacer funcionar el aparato sélo con
el cable asegurado con el circlip o con el cierre, cuando
el cable no esta conectado.

Conexion a la red

La alimentacion de corriente se realiza a través del
alimentador de red suministrado. El valor de tension
impreso en el aparato tiene que concordar con la
tension de red local. Si la tension de red que se indica,
o bien si el modelo del conector de alimentador no
corresponden con las normas por Ud. utilizadas,

le rogamos comunicarse con la representacion Sartorius
mas cercana, o bien con su distribuidor responsable.
iUsar sélo alimentadores de red originales de Sartorius!
El uso de alimentadores de otras marcas, aunque éstos
cuenten con la marca de aprobacién de alguna instancia
de control, requiere la aprobacion de un especialista.

@ Poner el enchufe acodado en la bascula.

Conexion para la tension de alimentacion (13).
Advertencia:

/N En la instalacion del aparato en areas Ex de la zona 2
pueden enchufarse o separarse las conexiones solo
cuando estén sin tension y sin corriente.

Antes de conectar el alimentador de red o los aparatos
periféricos (impresora, PC) a la interfaz de datos del
aparato separarlo imperativamente de la red.

@ Atomnillar el enchufe acodado con el circlip adjunto.
iHacer funcionar el aparato sélo de esta manera!

® Enchufar el alimentador de corriente.

/N Observar las indicaciones de seguridad y advertencias.
Ver también bajo: Documentos “Advertencias de
seguridad”.




Funcionamiento

+

Encender la bascula con la Después de encender la Si se indica otro valor: tarar
tecla [w] (2). béscula se realiza un test la bascula con la tecla

automatico de las funciones  (puesta a cero/tara) (5).
(autochequeo), que finaliza
con la indicacion 0,0 g

I Pesar con una posicion decimal
g Colocar el envase de pintura vacio sobre el plato de
— pesada.
A Pulsar la tecla (puesta a cero/tara) (5).
+ e En la lectura aparece “0,0 g”.
”—" g Dosificar el primer componente, leer el peso, tan pronto
’ como aparezca el simbolo de estabilidad (aqui) “g"“.
+ 171
[y
+ (1 0l Dosificar los componentes siguientes, hasta alcanzar el
(o " Lgg peso deseado (formulacion).
+ 135 , ,
el g Retirar del plato de pesada el envase de pintura lleno.

En ninguin caso cerrar el envase de pintura con martillo,
mientras el envase de pintura esté aun sobre el plato de
pesada.

iSe dana el sistema de medicion!
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Pesar con dos posiciones decimales

Advertencia:
Para pesar con dos posiciones decimales es necesario un
ajuste del menu, ver: Ajustes del menu

Pulsar la tecla de conmutacion (6). En la indicacion
aparece “0,00 g”.

Colocar el envase de pintura vacio sobre el plato de
pesada (11).

Pulsar la tecla (puesta a cero/tara) (5).
En la lectura aparece “0,00 g”.

Dosificar el primer componente: 205,50 g.
Leer el peso, tan pronto como aparezca el simbolo de
estabilidad (aqui) “g”.

Dosificar los componentes siguientes, hasta alcanzar el
peso deseado (formulacion).
Retirar del plato de pesada el envase de pintura lleno.

Advertencia:
Si se tara la bascula, y se conmuta con tecla de

conmutacion (6) a la segunda posicion decimal
con una resolucion de 0,05 g, se podra realizar una
pesada de hasta 999,95 g con 2 posiciones decimales.
Con valores superiores, los resultados entregan con 1
posicion decimal.

En ningun caso cerrar el envase de pintura con martillo,
mientras que el envase de pintura esté aun sobre el
plato de pesada.

iSe dana el sistema de medicion!



Aplicaciones

Formulacion (calculo seguin factor)

El calculo seguin factor posibilita la pesada de una cantidad pequefia o grande de una
formula basica de color (p. ¢j. 250 ml de 11 de formula). Diferentes factores (cantidades)
pueden ser seleccionados pulsando la tecla de factor [ ] (7):

0,25 0,50,75 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0 4,5 5,0.

Por medio de la tecla (3) : hacia arriba

o tecla (4) : hacia abajo

puede cambiarse

el valor - en 0,1 pasos a partir del factor 1,0

0 - 0,01 pasos a partir del factor 0,25 hasta 1,0.

Advertencia:
La flecha intermitente ~ en la lectura indica que el valor indicado no es un valor
verificado.

Ejemplo:
Durante la formulacion la indicacion de peso aparece en “g”.
Segutin una férmula base para 11 de cantidad total deben pesarse 250 ml, pero sin que los
componentes individuales de la formulacion tengan que convertirse manualmente.
La formula base para 1 litro:
250 g 1. componente

+ 250 g 2. componente
+ 500 g 3. componente
Total: 1000 g

1. Colocar el recipiente vacio en el plato de 2. Pulsar varias veces la tecla de factor
pesada y tarar. (7), ajustar el factor “.25” para este
ejemplo.



oc 3. Junto a la lectura de peso aparece “.25”.
[T
- Lillg
ac 4. Dosificar lentamente el primer componente “250 g”
+ 0 i0
* c b Uy .de l.a fo.rlmlilamon,"hasta que aparezca la
indicacion “250 g”.
ac 5. Dosificar el sequndo componente “250 g”, hasta que
+ el inEE . . D ”
N b e aparezca la indicacién “500 g”.
ac 6. Dosificar el ultimo componente “500 g”, hasta que
+ o “ ”
- (UL g aparezca “1000 g”.

Aqui finaliza el ejemplo. Segun la indicacién se dosificaron exactamente 1000 g,
sin embargo, el recipiente contiene, segun la predefinicion deseada, so6lo un peso de 250 g.
Para todos los demés factores de célculo es valida la misma manera de proceder.

Pesar/con funcion recalculacion

Un componente de color de una formulacion predefinida (p. ej. de 4 componentes) ha sido
sobredosificado.

Todos los valores anteriormente ingresados han sido dosificados en forma exacta y corres-
pondientemente memorizados, mediante la tecla [MEM] (9). Pulsar la tecla [v] (4) se inicia
el programa de recalculacion, en la indicacion aparece “C” en forma intermitente. Corregir

el valor en forma exacta, segun el valor de formulacién predefinido, con las teclas [+] (3):
hacia arriba o tecla (4): hacia abajo. Pulsar la tecla [MEM] (9), 1a bascula calcula auto-
maticamente la cantidad a agregar en los componentes antes dosificados de acuerdo con el
valor corregido e indica, qué cantidades en “g” tiene que agregarse, de tal manera que la
formulacion concuerde en el peso total hasta la pesada erronea.

Después de la correccion, completar el resto de la formulacion.

Advertencia:

Una pesada erronea puede ser corregida tantas veces como se requiera.

iLa cantidad total de llenado (litros) aumenta con una correccion! Mediante la tecla [¢] (8),
aparece el factor de correccion de la cantidad de llenado. “C” = factor de correccion

La flecha intermitente ~ en la lectura indica que el valor indicado no es un valor aceptable
para la verificacion.



Ejemplo (acumulativo):

+ 0 an
g9

K
L g

1. Colocar el envase de pintura
vacio sobre el plato de pesada

2. Pulsar la tecla

(puesta a cero/tara) (5).

+ I
Jud g

3. Dosificar 1. componente
+ 50,09

(11). +118,0g 00g
CTrnord + T
S Loy g S C

4. Pulsar la tecla [<] MEM] (9).
STO 01

5. Dosificar 2. componente
+110.0g

6. Pulsar la tecla [¢] [MEM]-(9).
STO 02

+ M ann
S I I ¢

+ Jman
S I I ¢

+
L g

v

7. Dosificar 3. componente
+203,0g

8. Pulsando la tecla [v] (4) se
inicia la recalculacion.

9. Pulsar varias veces la tecla
(4), corregir el valor al valor

iEste componente fue Una “C” = Correct (correccion) correcto.

sobredosificado! aparece en forma intermitente. +200,0 g

El valor correcto es de

200,0 g.

-— -, - N’ o — — ro

mro o _ [ o I L
L LON L v L r g v L g

10. Pulsar la tecla [¢] MEM] (9).
COR 01

11. Dosificar el 1. componente,
aparece “C1” en forma
intermitente - 1,7 g

12. Dosificar valor a 0,0 g.
Indicaciéon 0,0 g

mon Il

1 1
o LIN

o

a1 te

. Cu g

K te
. Lt g

13. Pulsar la tecla [¢] [MEM]
(9). COR 02

14. Dosificar el 2. componente,
aparece “ C2” en la lectura.

15. Dosificar valor a 0,0 g.
00g

-2,0g
-1 ) (1 Tuixinlx|
ST ol L 3 uuul g

16. Pulsar la tecla [¢] [MEM].
se realiza automaticamente
un salto en el programa de
formulacion “C” desaparece
+200,0 g.

17. Controlar con la tecla [¢] (8)
[REC], ], cuéan alto sera el
peso total “C” = factor de
correccion, aqui 1,03.

(Peso total de la formula-
cion x factor de correccion)

18. Dosificar el 4. componente
+1000,0 g

Aqui finaliza el ejemplo.



Calibracion

La bascula puede calibrarse por medio de la tecla

(puesta a cero/tara) (5).

Pesa de calibracién: 5000 g, exactitud: + 0,075 g.

Después de conectar la bascula a la red de corriente
eléctrica y antes de calibrar, observar un tiempo
de precalentamiento de aprox. 30 minutos.

Mantener pulsada la tecla (puesta a cero/tara)
(5) durante 2 segundos, aparece 5000 en la lectura.
Soltar la tecla.

Colocar la pesa de calibracion sobre el plato de
pesada (11). La calibracion se realiza automatica-
mente.

Después de calibrar, retirar 1a pesa.



Language

Application
Interface
SBI Settings
SBI Print
Extras

Filter
Stability
AutoZero
Units
Decimals

[Getur-Waase-Unsebung
Uery Stable

o
Unstab.
Uery Unstabl.

Ajustes del ment

Acceder al menu SETUP

Ejemplo:

item del menu: Acceder a la adaptacion del lugar de
instalacion.

Mantener pulsada la tecla [¢] [ENTER] aprox.

2 segundos, en la lectura aparece (nivel 1).

Con las teclas escoger el item del menu
“SETUP” deseado del primer nivel.

Pulsar la tecla [ENTER], seleccionar el

segundo nivel (nivel 2).

Acceder al item del menu deseado en el sequndo
nivel, aqui “Béscula”. Con las teclas escoger el
item del menu.

Seleccionar el tercer nivel (nivel 3)

con la tecla [¢] [ENTER].

Aparecera el item del menu del tercer

nivel (nivel 3). Con las teclas escoger
el item del menu deseado, aqui “ENTORNO”.
Pulsar la tecla [ENTER], seleccionar el
cuarto nivel (nivel 4).

Acceder al item del menu deseado en el cuarto nivel,
aqui “TRANQUILO”. Con las teclas escoger

el item del menu deseado.

Pulsar la tecla [ENTER], aparece “0”, el nuevo
cddigo se ha ajustado.

(El ejemplo finaliza aqui.)

Pulsar varias veces la tecla (Clear), abandonar
el menu.

Advertencia:
iUna lista detallada del menu esta a disposicion en
Sartorius, a peticion!



Ajustes de menti importantes
Mantener pulsada la tecla [¢] [ENTER] aprox. 2 segundos, en la indicacion aparece “SETUP” (Nivel 1).
Nivel 1

SETU

Ajuste de lengua

Nivel 1 Nivel 2

LENGUA @ Tecla [], seleccionar “LENGUA®

@ Pulsar la tecla [«] [ENTER]
o DEUTSCH @ Tecla [*][v], seleccionar lengua

ENGLISH @ Pulsar tecla [¢] [ENTER], aparece “0”,
FRANCAISE se realiza el ajuste deseado.
ITALIANG @ Pulsar la tecla (Clear) varias veces,
etc abandonar el menu.

Ajuste basico estandar (0,1g)/polirango (0,059/0,1g) y gr/partes/libras
El ajuste bésico que se encuentra activo al encender la bascula se encuentra bajo
“SETUP- BASCULA- UNIDAD” y “SETUP- BASCULA- POSICIONES”:

Nivel 1 Nivel 2 Nivel 3 Nivel 4
CETUR @ Pulsar la tecla [<] [ENTER]
B ASCULA @ Pulsar la tecla [¢] [ENTER]
UNIDAD @ Tecla [*]v], seleccionar “POSICIONES”
GRAMDS @ Pulsar la tecla [<] [ENTER]
o PARTES/ @ Tecla [7][v], seleccionar “ESTANDAR”
LIBRAY
POSICIONES @ Pulsar la tecla [«] [ENTER], aparece “0”,
o £

STA NIAR el nuevo cddigo esta ajustado.
POLIRANGD @ Pulsar la tecla (Clear) varias veces,
abandonar el menu.

Desbloquear la tecla de conmutacion

Si se desbloquea la tecla de conmutacion (6), es posible conmutar las unidad, p. ej.: gramos

o partes/libras o las posiciones decimales. La tecla de conmutacion activada cambia, cada vez que se
pulse la tecla, la unidad o las posiciones decimales.

Nivel 1 Nivel 2 Nivel 3 Nivel 4

CETUR Pulsar la tecla [<] [ENTER]

Tecla [*][], seleccionar “APLICACION”

Pulsar la tecla [¢] [ENTER].

Tecla [+][v], seleccionar

“TECLA DE CONMUTACION”
B C @ Pulsar tecla [<] [ENTER]

o CONECTHIA @ seleccionar tecla “CONECTADA".

@ Pulsar la tecla [ENTER], aparece “0”,

se realiza el ajuste deseado.

@ Pulsar la tecla (Clear) varias veces,
abandonar el menu.



Ajustar la tecla de conmutacion

Pulsando la tecla de conmutacién [2] (6) cambia la bascula entre el ajuste basico (ver pagina 15) y los
ajustes efectuados bajo “SETUP- APLICACION- UNIDAD” y “SETUP- APLICACION- POSICIONES”.

Nivel 1 Nivel 2 Nivel 3 Nivel 4
SETUP
RPLICACION
UNITAT
‘I:IVC“E\I‘TFF s TTOOOC
Cas L 0rmrma

Activar funcion "BLOQUEQ" "&"

@ Pulsar la tecla [¢] [ENTER]

@ Tecla [*][¥], seleccionar “APLICACION”

@ scleccionar tecla [¢] [ENTER], tecla
“UNIDAD”, pulsar la tecla [ENTER].

@ Tecla [+][v], seleccionar ajuste
P. &. “GRAMOS”

@ pulsar la tecla [«], aparece “0”, se realiza
el ajuste deseado.

@ Pulsar la tecla [c] (Clear).

@ Tecla [+][v], seleccionar “POSICIONES”
pulsar la tecla [¢], seleccionar ajuste

@ pulsar la tecla [¢], aparece “0”, abando-
nar el menu, pulsando la tecla [c] (Clear).

La béscula puede bloquearse mediante la funcién “BLOQUEO”. Si la funcién “BLOQUEQO” esta
activada, 1a bascula indica solo valores de peso enviadas al ordenador conectado. Si se interrumpe
la transmision de datos al ordenador aparece en el display un simbolo de candado.

La funcion “BLOQUEOQ” se activa bajo “EXTRAS”.
Nivel 1 Nivel 2 Nivel 3 Nivel 4

SETUR

Ingresar contrasena

@ Pulsar la tecla [¢] [ENTER]

@ Tecla [+][v], seleccionar “EXTRAS”

@ Pulsar la tecla [¢] [ENTER]

@ Tecla [+][v], seleccionar “BLOQUEQ”

@ Pulsar la tecla [¢] [ENTER]

@ Tecla [1][v], seleccionar “CONECTADA”,
confirmar con la tecla [«].

@ Pulsar la tecla (Clear) varias veces,
abandonar el mena.

Ademés, a través de la funcién “BLOQUEO” el usuario puede introducir una “CONTRASENA”.

Si el usuario desea desbloquear la funcion “BLOQUEO” mediante la desconexion “DESCONECTADO”;
debe ingresar la contrasefia correcta. La contrasefia puede estar compuesta de un cddigo numérico
de 6 cifras o espacios en blanco. Los numeros (0 hasta 9) se activan con las teclas [+][v].

En el display/lectura (10) aparece el campo de entrada, la primera posicion “parpadea” en la

lectura

. Con la tecla seleccionar el numero correspondiente (0 hasta 9), pulsar la

tecla [¢] [ENTER], se acepta el nimero y la sequnda linea “parpadea” en la lectura. Continuar con las
entradas de la misma manera. Si se adopta un “espacio en blanco®, pulsar simplemente en la linea

que parpadea la tecla [¢] [ENTER].

Una vez que han sido ocupados los 6 lugares, el cddigo numérico se acepta con la tecla [ENTER].



Advertencia:

iGuardar el codigo numérico en un lugar seguro!
iSolo con la introduccion correcta del codigo se libera la bascula!
Nivel 1 Nivel 2 Nivel 3 Nivel 4

INPUT @ Tecla [][v], seleccionar “INPUT”
CONTRASENA @ Pulsar la tecla [¢] [ENTER]
@ Pulsar la tecla [¢] [ENTER]
CONUEVA @ Tecla [+][v], seleccionar “CS NUEVA”
[ @ Introducir el cédigo numérico, pulsar

la tecla [ENTER].
@ Pulsar la tecla [c] (Clear) varias veces,
abandonar el menu.

Cambiar la contraseiia

Si el usuario desea cambiar la contrasefia, debe introducir bajo “Contrasenia” primero

la contrasefa antigua. En la indicacion aparece “CS ANTIGUA” (contrasefa antigua). Después del
ingreso correcto aparece “CS NUEVA” (contrasefia nueva). El usuario puede ahora introducir una
nueva contrasefia o confirmar las lineas intermitentes con la tecla [ENTER].

De manera simbdlica hay ahora espacios en blanco en la indicacion.

Advertencia:

La contrasefa antigua puede borrarse ingresando 6 caracteres en blanco.

Con esto, el aparato vuelve a su estado original (aparato sin contrasefia).

Nivel 1 Nivel 2 Nivel 3 Nivel 4
INPUT @ Tecla [][v], seleccionar “INPUT”
CONTRASENA @ Pulsar la tecla [¢] [ENTER]
COANT. @ Pulsar la tecla [¢] [ENTER]
[ @ Introducir la contrasefia antigua
“CS ANTIGUA”
CENUEVA @ Después de la introduccion correcta
aparece “CS NUEVA”
[ @ Introducir el codigo numérico, pulsar

la tecla [¢] [ENTER].
@ Pulsar la tecla ¢ (Clear), volver al menu.



Volver a colocar el ajuste de fabrica en la bascula “RESET"

En caso necesario, pueden volverse a colocar los ajustes de fabrica en la bascula.
Advertencia:

iSi se ha activado una contrasefia, debe ingresarse primero la contrasefa correcta!

Nivel 1 Nivel 2 Nivel 3 Nivel 4
CETUR @ Pulsar la tecla [¢] [ENTER]
RESET @ Seleccionar “RESET”, tecla [+][v].
@ Pulsar la tecla [¢] [ENTER]
MEN U @ Tecla [+][v], seleccionar “MENU”

@ Pulsar la tecla [¢] [ENTER]
I @® Con la tecla seleccionar “Si”.
o NO @ Pulsar la tecla [ENTER]. El ajuste de fabrica
esta repuesto. “MENU" aparece en la lectura.
@ Pulsar la tecla (Clear) varias veces,
abandonar el menu.

Ajuste del codigo
En el ajuste “Codigos” se representan los items del menu en forma de cédigos 1.1.1.1.
Nivel 1 Nivel 2

LENGUR @ Tecla [1], seleccionar “LENGUA”
@ Pulsar la tecla [<] [ENTER]
ESRANGL @ Tecla [+][v], seleccionar “CODIGOS”
etc. @ Pulsar la tecla [ENTER], aparece “o",
o CODIGON se realiza el ajuste deseado.

@ Pulsar la tecla c (Clear) varias veces,
abandonar el menu.

Nota:
iUna lista detallada del menu esta a disposicion, a peticion, en Sartorius!
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Mensajes de error

¢Qué pasa, cuando...

Entonces...

Ayuda

en el indicador de peso
no aparece ningun
segmento indicador?

- no hay tension de linea

- Controlar el suministro de
corriente

en la lectura de peso
aparece “bajo”?

- no esta colocado
el plato de pesada

- Colocar el plato de pesada

en la lectura de peso
aparece “alto”?

- se ha sobrepasado
el rango de pesada

- Descargar la bascula

el resultado de pesada
cambia continuamente?

- el lugar de instalaciéon no
es estable

- hay muchas vibraciones
o corrientes de aire

- Cambiar el lugar de
instalacion

- Realizar un ajuste por medio
del menu de funcionamiento
de la bascula
(ver ajustes del ment)

el resultado de pesada
es obviamente falso?

- el producto a pesar no
tiene un peso estable

- no se ha tarado antes de
pesar

- Tarar antes de pesar

no aparece ningun valor
de pesada y el simbolo
Bloqueo @& esta

activo?

- La comunicacién entre
la basculay el PC esta
interrumpida y la funcion
“Bloqueo” esta activada

- Efectuar una adaptacion
por medio del menu de
funcionamiento de la bascula
- Controlar la conexion




Cuidado y mantenimiento

Limpieza

/N No deben utilizarse para la limpieza ni
acidos, ni alcalis concentrados, ni alcohol
puro.

/N No debe penetrar liquido en la bascula.

O Limpiar la bascula con un pincel o con
un paro seco, suave y libre de pelusas.

Condiciones de almacenamiento
y transporte

O Nuestros aparatos estan protegidos
tanto como es necesario por el embalaje
para las vias de transporte. Para el alma-
cenamiento de la bascula o un reenvio
eventualmente necesario conservar todas
las piezas del embalaje.

O Temperatura de almacenamiento:
-20°C ... +75°C

O Humedad de almacenamiento permitida:
max. 90%

O Regirse por las instrucciones descritas
bajo el punto “Controles de seguridad”.

Controles de sequridad
Un funcionamiento seguro de la PMA
no esta mas garantizado:

- cuando el cable de conexién presenta
dafios visibles

- cuando el aparato ya no trabaja correcta-
mente

- después de un largo almacenamiento
bajo condiciones desfavorables

- después de condiciones de transporte
dificiles

@ Observar las indicaciones de seguridad
y advertencias!

Informar al servicio de atencion al cliente
de Sartorius. Las reparaciones deben
efectuarse exclusivamente por personal
especializado, que tiene acceso a la
documentacion e instrucciones precisas
para la reparacion y que ha sido formado
al respecto.

/\ Las marcas de sellado colocadas en el
aparato indican que éste debe ser
abierto y mantenido exclusivamente por
especialistas autorizados, para asegurar
un funcionamiento correcto y seguro,

y conservar la garantia.
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Reciclaje

En Alemania y en algunos otros paises,
ver bajo:

www.sartorius.com en

Download-Bereich Service.

Sartorius AG propiamente tal, o algunas
de las organizaciones encargadas por
nosotros, recibe y elimina conforme a la
ley sus productos eléctricos y electronicos.
En los paises que no pertenecen al Espacio
Econdmico Europeo o en los que no hay
distribuidores Sartorius, dirfjase a las
autoridades locales o a su empresa de
eliminacion de basuras.

Estos productos no deben - tampoco
de pequefios comerciantes — depositarse
junto con la basura doméstica o en los
puntos de recogida de las empresas de
eliminacion de basura publicas locales.

Respecto a la eliminacion en Alemania

y asi como también en los paises pertene-
cientes al Espacio Econdmico Europeo,
dirijjase a nuestros colaboradores de
servicio locales o a nuestra central de
servicio (Service Center) en Goettingen.:

Sartorius AG

Service Center

Weender Landstrasse 94-108
37075 Goettingen

Antes de la eliminacién o el aprovecha-
miento como chatarra del aparato, retirar
las baterias recargables o no recargables
y entregarlas en los puntos de recogida.

No se recibiran aparatos contaminados
con sustancias peligrosas (contaminacion
ABC) ni para su reparacion, ni para su
eliminacion.

Informaciones detalladas con las
direcciones de servicio para la recepcion
de reparaciones de su aparato, las puede
encontrar en nuestra pagina Internet
(www.sartorius.com) o por medio del
servicio al cliente de Sartorius.

Si el embalaje ya no se necesitara,
depositarlo en los contenedores para eli-
minacion de desechos que correspondan.
El embalaje consta exclusivamente

de materiales no nocivos para el medio
ambiente y, por tanto, representa una
valiosa materia prima secundaria.

El aparato, incluyendo los
accesorios y las baterfas no
deben eliminarse junto con la
basura doméstica.



Interfaz de datos

Interfaces de datos (PMA.World)
Ocupacion de contactos
Salida de datos

Pin 2:

Pin 3:

Pin 4:

Pin 5:

Pin 6:

Pin 8:

Formato:

Paridad:

Velocidad de transmision:
Handshake:

Interfaz de datos (PMA.Net)

T RJ-45 10Base-T/100Base-
E:Tj]] & Aj.uste-de fabrica:

= Direccion 1P:

Gateway:

Subnet Mask:

Port:

RS232 (hembrilla) 9 contactos:
(RXD) Receive Data (receptor),
(TXD) Transmit Data (emisor)
(DTR) Data Terminal Ready,
(GND) Ground,

Puente BPI

(CTS) Clear to Send

7 Bits ASCII, 1 bit de partida, 1 o 2 bits de parada
par, impar, ninguna paridad
1200 hasta 38400 Bit/s
Software o Hardware

TX

192.168.140.016
192.168.140.001
255.255.255.000
21554

Especificaciones técnicas

Tipo PMA7501-Y00G | -YOOGL
Rango de pesada g 999,95/7500
Legibilidad g 0,05/0,1

Rango de tara (sustractivo) g -999,95/-7500
Desviacion linealidad max.g <%0,2

Rango de parada, ajustable por menu digito 0,25 hasta 4

Clase de humedad F no condensable
Temperatura ambiental permitida °C 0...+40

durante el funcionamiento

Diametro plato de pesada & mm 233

Carcasa (A x P x A) mm 233 x 329 x 391
Peso neto, aprox. kg 3,3

Pesa de calibracion kg 5, clase F2 o mayor
Consumo eléctrico VA tipico 8 max. 16
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Accesorios

Cubierta de proteccion YDCO1PMA
Cable de datos RS 232 (SBI) (2m) YCCO1-0027M2
Cable de datos RS 232 (BP1) (2m) YCCO01-0028M2
Cable de datos RS 232 (BPI) (20 m) YCC01-0028M20
Cable de datos USB/RS 232 (SBI) (1,80 m) YCO12

Cable de datos USB/RS 232 (BP1) (1,80 m) YCO13

Advertencia:

A\ Enchufar o separar el cable de datos (YCO12 | YCO13), cuando los aparatos de ambos
lados del cable no estan bajo tension.
Atornillar firmemente el enchufe D-SUB a la bascula PMA7501-Y... .
Utilizar el cable de datos (YCO12 | YCO13) solamente dentro de los edificios y sélo de
manera de evitar la penetracion cuerpos solidos extrafios o liquidos.
i Utilizar el enchufe USB del cable de datos (YCO12 | YCO13) solo fuera de las &reas con
riesgo de explosion!

Alimentador de corriente ING1/..../A para la zona 2:

EG 230V 50-60 Hz 6971476
GB 230V 50-60 Hz 6971890

Marca C€

El aparato cumple con los requisitos de normas arriba mencionadas sobre inmu-

las siguientes Directivas del Consejo de la nidad definida) pueden ser solicitados
Union Europea: a Sartorius.

89/336/CEE "Compatibilidad 73/23/CEE "Material eléctrico
electromagnética (CEM)". a utilizarse dentro de determinados

Normas europeas correspondientes:
Limitacion de las fuentes de distorsion:
Seguin norma de producto EN 61326-1 Normas europeas correspondientes:
clase B (zona residencial) EN61010-1
lnmynldad definida: Requisitos de sequridad de equipos
Segun norma de producto EN 61326-1 eléctricos de medida, control, regulacion
(Ex1gencws de control minimas, funcio- y uso en laboratorio
namiento no controlado) Parte 1: Requisitos generales

Al utilizar aparatos eléctricos en

limites de tension".

Adveytenc]a: ) instalaciones y condiciones externas
Modificaciones del aparato, asi como con exigencias de seguridad elevadas
también la conexion de cables o aparatos deben observarse las disposiciones

no suministrados por Sartorius es respon-
sabilidad exclusiva del explotador del
equipo y deben ser controlador por ély
corregidos si es necesario. Datos sobre la
calidad de funcionamiento (segun las
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Documentos

KEMAX

o  TYPE EXAMINATION CERTIFICATE

(2)

and pi

quip Ve sy for use in potentially explosive
atmospheres - Directive 94/9/EC

(3) Type Examination Certificate Number: KEMA DS5ATEX1248 X

(4) Equij El ic Weighing Unit Type PMATS501.-Y..... and
Power Supply Type ING1....... IA

(5) Manufacturer:  Sartorius AG

8) Address: Weender Landstraie 94-108, 37075 Géttingen, Germany
{7 This equipment and any acceptable variation thereto is | in the scheduls to this i and the
documents therein referred to.

(8) KEMA Quality B.V. certifies that this equipment has been found to comply with the Essential Health and Safaty
Requiremeants relating to the design and of equipi and p sysiems for use in
ally explosi given in Annex || ta the directive.

The examination and test results are recorded in confidential report no. 2084562,
{9) Compliance with the Essential Health and Safety Requirements has been assured by compliance with:
EN 60079-15 : 2003

(10) I the sign "X is placed after the certifi number, it that the equip it is subject to special conditions
for safe use in the schedule to this

{11)  This Type Examination Certificate relatas only to the design, examination and tests of the spacified aquipment and
not to the manufacturing process and supply of this equipment.

{12)  The marking of the equipment shall include the following:

113G EEx nAnL IlIB T4 (Weighing unit)
113G EExnC lIB T4 (Power Supply)

© integral publication of this certificate and agoining repons 5 sSowed. This Canficats may only b im a8 antinety and without ge.

KEMA Quality B.V. Utrechtseweg 310, 6812 AR Amhem P.O. Box 5185, 802 ED Amhem The Netherlands
T+31263562000 F+31263525800 customer@kema.com www kema.com Registered Amhem (0085396

25



KEMAX

(13)

(14)

(15)

(16)

an

(18)

(19)

ADS1E1.D

SCHEDULE
to Type Examination Certificate KEMA 05ATEX1248 X

Description

The electronic Weighing Unit Type PMATS01.-Y..... is an assembly of a weighing platform and a
display/keyboard mounted on a pivet or remotely mounted.

The electronic Weighing Unit is supplied by Power Supply Type ING1....... 1A,

The degree of protection of the Units is at least IP4X,

Ambient temperature range 0 ... +40 °C.

Electrical data
Supply GIrEUIL ..o 230 Vac, 28 VA when supplied by Power Supply type
(BU1) ING1...... /A,
or
30 Vde, 1 A maximum, when supplied by a different
supply.
Data communication circuits ............... For instance RS232, Ethernet
(BUZ or BU3)

Installation instructions

The earth connection of the Weighing Unit has to be connected to the potential equalizing system
within the hazardous area.

Test Report
KEMA No. 2084562,
Special conditions for safe use

1. The ighing Unit shall be installed in such a way that it is protected against the entry of solid
foreign ch]acls or walter capable of impairing the safety of the apparatus.

2. The g Unit shall be i in such a way that the risk for mechanical damage is low,
3. The ',, g Unit shall be installed in such a way that it can not be subjected to UV light.

4. When the W’elghlr!g Unit is supplied by F'awer Supply Type ING1......JA it has to be assured
that its mains 1is in 1ce with the requirements for category 3
equipment. When another supply is used than included in this approval, this supply shall be
provided with means to limit the voltage and current to the Weighing unit to the values as
mentioned above. Also provisions shall be made to prevent the rated supply voltage being
exceeded by transient disturbances of more than 40 %. That supply shall be suitable for the
environment in which it is installed.

Essential Health and Safety Requirements
Covered by the standard listed at (9).
Test documentation

As listed in Test Report No. 2084562,

Page 2/2

MEAN-P-EX32 v2.0
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Area segura

Area con riesgo de explosién Zona 2

Grupo gas IIB, clase temperatura T4
Temperatura ambiental: 0°C ... +40°C

»-——————————————— A
enchufe ] Utilizar enchufe Ex \
del suministro ] .- ~ \
l ________ : \_\ Alternativas de
] \] conexion
Asegurar que el enchufe del
! suministro no sea desconectado
! Garantizar un interruptor de i Alimentador
§  emergencia de red ING 1
i Lo A
|
. .. | 20) ] Alternativas
A(I;:lteer::::;l:n de conexion
max.
D
¢ 30Vcd, 1A |
| 4)
: Conexion CD
§ Conector
§ equipotencial (EP) 8)
| PMA7501.-Y.....
|
| Salida de datos
) (RS232 0 Ethernet)
! T
| 1 4)
] 16)
] I 19)
|
o PC, 1 19 |
Suministro .
ftri impresora, t=====eecececccccccleccccccccccaax-| |
eléctrico H
etc. i H
|
] 119)
] Suministro
] eléctrico Aparato | 12)
] zona2 | 13)
| 8)
!
@ Focha | Nombre | PMA7501.-Y...... Escala
- Titulo
Autor 10.01.06 | Klausgrete Sartorlus Advertencias de seguridad
Controlado | 10.01.06 | Kiausgrete MT Hoia 4
Edicion Modificacion Dibujo Nro. "
Aprobado 10.01.06 | Klausgrete 00 — 36457-743-20-A4 3
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Asegurar que la conexion
CD no sea desconectada

@ Focha | Nombre |0 PMA7501.-V.... Feoala
Autor 10.01.06 | Klausgrete t H Titulo i .
SAITOrIUS | Advertencias de seguridad ’
Conrolado | 100106 VT Hom
Pt Edicion Modificacién Dibujo Nro.
Aprobado | 10.01.06 | Klausgrete 00 - 36457-743-20-A4 3




Advertencias de seguridad

iEstas advertencias de seguridad son validas para la ir ion, i i imi Y reparaci del
aparato!

1)
2)

3)

4)
5)
6)

7)
8)

9)

10)
11)
12)
13)
14)
15)
16)

17)

18)
19)

20)

La instalacion ha de realizarse segun las leyes, prescripciones, ordenanzas y normas vigentes. En especial, han de
cumplirse las normas EN 60079-14 (para zonas con riesgo de explosion con presencia de gas).

Cumplir obligatoriamente las advertencias sobre instalacion, funcionamiento, mantenimiento y reparaciones,
mencionadas en las Instrucciones de funcionamiento de todos los aparatos.

La PMA7501.-Y...... ha de instalarse de manera que el grado de proteccion (IP40) esté garantizado. El riesgo de dafio
mecanico ha de ser minimo. Han de tomarse las medidas para que no pueda penetrar cuerpo extrafio alguno
(particulas), ni tampoco salpicaduras de agua directa o indirectamente. jLas aperturas no utilizadas deben taparse
con caperuzas de cierre adecuadas (no retirar bajo carga)! jNo esta permitida la irradiacion ultravioleta!

Cables de conexién han de tenderse en forma fija, en lo posible, para evitar dafios y cargas de traccion. Las
conexiones de cable en la zona con riesgo de explosion tienen que estar aseguradas contra los aflojamientos.
jAparatos que estén bajo tension han de ser abiertos solo en la zona segura! jNunca conectar o separar cable
alguno cuando el aparato se encuentra bajo tensién, en la zona con riesgo de explosién!

Asegurar la conexién Ethernet contra el desenchufamiento con la placa suministrada o cerrar con las caperuzas
suministradas en caso de no utilizacion (proteccion 1P40).

Si los aparatos no funcionan correctamente (libre de perturbaciones), separarlos inmediatamente de la red.

Todas las piezas metalicas (carcasa, soporte, plato de carga, rampa de acceso, banco de soporte, etc.) tienen que
estar conectadas galvanicamente con el conector equipotencial (EP). Para esto, el empresario/usuario tiene que
conectar un conductor de 4mm? de seccién (como minimo) al conector equipotencial que se encuentra en un lado de
la carcasa. La baja impedancia de esta conexion hacia la barra equipotencial ha de controlarse in situ, al instalar el
equipo. El apantallamiento de las lineas conectoras ha de utilizarse sélo para la puesta a tierra, si con ello no se
produce ninguna diferencia de tension que no esté permitida y si el apantallamiento, en caso dado, absorbe la
corriente a compensar que pueda producirse.

Evitar las cargas electrostaticas. Limpiar solo con pafios humectados. El evitar peligros por cargas electrostaticas es
responsabilidad del explotador del equipo.

Materias quimicas que puedan atacar las empaquetaduras de la carcasa y recubrimientos de cables tienen que
mantenerse alejados del aparato. A estas materias corresponden los aceites, grasas, bencina, acetona y ozono. En
caso de dudas, comunicarse con el fabricante.

Usar solo los aparatos dentro del rango de temperatura antes mencionados. Evitar acumulaciones de calor.

Al usar otros aparatos de la categoria 3, en areas potencialmente explosivas de zona 2, observar el grupo relativo al
gas y la clase de temperatura permisibles de tales aparatos. Las salidas deben tener circuitos eléctricos EEx nA.
Cables de otros fabricantes es de responsabilidad del empresario.

Controlar la identificacion Ex (en especial en lo relativo al grupo gas y a la clase de temperatura) de todos los
aparatos en las areas potencialmente explosivas, para asegurarse de que también se usan aparatos antideflagrantes
(Ex) de la categoria 3.

Hacer controlar el equipo a intervalos razonables por un especialista, para controlar el buen funcionamiento y la
perfecta seguridad.

iEn caso de reparaciones, utilizar solamente repuestos originales!

Toda intervencion en el equipo (excepto la que realicen las personas autorizadas por Sartorius) conduce a la pérdida
de la Conformidad Ex zona 2, asi como también de todos los derechos de garantia. También una abertura de los
aparatos ha de ser realizada por personas especialistas y autorizadas.

Modificaciones (también a cargo de personal Sartorius) estan permitidas sélo con autorizacion escrita.

Las lineas de datos de los aparatos conectados valen como circuitos eléctricos EEx nA no inflamable. Las
conexiones estan aseguradas contra una separacion involuntaria y deben enchufarse y desenchufarse sélo en
estado libre de tension. Salidas que no se utilizan tienen que estar correctamente protegidas, de manera que se
garantice el grado de proteccion I1P40.

El aparato de alimentacion debe cumplir la compatibilidad electromagnética CEM, especialmente alejar las corrientes
transitorias. jObservar la polaridad al conectar la bascula PMA7501-Y...!

@ Fecha Nombre Materel PMA7501.-Y. Escala
. Titulo
Autor 10.01.06 | Klausgrete | « H . "
Controlado 10.01.06 | Klausgrete ) saM!torlus AdvertenCIas de segurldad Hola 3
Edicion Modificacién Dibujo Nro.
Aprobado | 10.01.06 | Klausgrete 00 - 36457-743-20-A4 “° 3
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. sartoriv

Sartorius AG

Weender LandstraBe 94 - 108

D-37075 Gottingen

Tel: +49.551.308.0
Fax: +49.551.308.3289
www.sartorius.com

Konformitats-
erklarung

Wir,

erkldren in alleiniger Verant-
wortung, dass das Produkt

auf das sich diese Erklirung -
bezieht, mit der/den folgen-
den Normfen) oder normati-
ven Dokument{en) Gberein-
stimmt (siche Seite 2) geman
den  Bestimmungen  der
LJRichtlinie
94/9/EG

des Europdischen Parlaments
und des Rates vom 23. Mirz
1994 zur Angleichung. der
Rechtsvorschriften der Mit-
gliedstaaten’ fir Geridte und
Schutzsysteme zur bestim-
mungsgemiBen  Verwendung
in explosionsgefahrdeten
Bereichen®,

Das Produkt wird wie folgt
gekennzeichnet

Wolfgang Obermann
(Vice President, RED
Mechatronics Division)

Declaration of
Conformity

We,

Sartorius AG

declare under our sole
responsibility ~ that  the

product

Déclaration de
Conformité

Nous,

déclarons sous notre seule
responsabilité que le produit

YC012-USB-SBI [ YCO13-USB-BPI

to which this declaration re-
lates is in conformity with
the following standard(s) or
other normative document(s)
(see page 2) pursuant to the
provisions of the *Directive

94/9[EC

of the European Parliament
and the Council of 23 March
1994 on the approximation
of the laws of the Member
States concerning equipment
and protective systems in-
tended for use in potentially
explosive atmospheres”,

This product is labelled as
follows:

@IISG EEx nA 11 T4 X

Géttingen
2005

auquel se référe  cette
déclaration est conforme  la
(aux) norme(s) ou autre(s)
document(s) normatif{s) (voir
page 2) conformément aux
dispositions de « Directive

94/9/CE

du conseil du 23 mars 1994
concernant le rapproche-
ment des  législations  des
états membres pour les
appareils_et les systémes de
protection destinés a  étre
utilisés en  atmosphéres
explosibles ».

Le produit est caractérisé de
la maniére suivante :

Dr. Dieter Klausgrete
(Head of International Certification Management, R&D
Mechatronics Division)

Document: SAG 0SATEX003

Seite/Page/Page 1 vonfoffdu 2 Seiten/Pages/Pages




Diese Erkldrung bescheinigt
die Uberginstimmung mit der
genannten Richtlinie, bein-
haltet jedoch keine Zu-
sicherung von Eigenschaften.

Die Sicherheitshinweise der
mitgelieferten Produkt-
dokumentation sind zu be-
achten.

Folgende Normen werden
zum Nachweis der Uberein-
stimmung mit den Vor-
schriften der Richtlinie ein-
gehalten:

EN 50014:1997

Elektrische Betriebsmittel fiir
explosionsgefahrdete
Bereiche - Allgemeine
Bestimmungen

EN 50021:1999

Elektrische Betrichsmittel fiir
explosionsgefahrdete
Bereiche - Ziindschutzart .n”

LR R R RN

Diese ErkEirung wird erstellt
auf Basis des internen
Priifberichts SAG.05.ATEX.003
der Sartorius AG Gottingen.

This declaration certifies
conformity with the Directive
listed above, but does not
constitute an  asseveration of
characteristics.

The safety directions of the
delivered product documentation
must be followed.

The standards listed below are
fulfilled as proof of compliance
with the provisions of the
following Directive(s):

Cette déclaration atteste la
conformité avec les
directives  citées  mais
n'assure  pas un  certain
caractére.

Swp. observez les
indications de sécurité de la
documentation du  produit
ajoutée.

Pour la démonstration de la
conformité aux dispositions
de Directive le  produit
satisfait les normes :

EN 50014:1997
Matériel  électrique  pour

EN 50014:1997

Electrical apparatus for
potentially explosi
atmospheres - General

requirements

H.ég[esrgénéraics ¥

EN 50021:1999
Matériel  électrique  pour

EN 50021:1999
Electrical apparatus for
potentially plosi
atmospheres - Type  of
protection “n”

IEEE R

This Declaration of Conformity
has been drawn up on the basis
of the in-house test report
SAGOSATEXDD3  written by
Sartorius AG of Goettingen,
Germany.

res -

Mode de protccti;n type .n”

* % % %

Cette déclaration est établic
sur la base du rapport
SAG.O5SATEX.003  d'essais
interne de la Sartorius AG,
Goettingen.

Document: SAG O5ATEX003

Seite/Page/Page 2 vonfof/du 2 Seiten/Pages/Pages
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TUVNORD

Zertifikat

Cartificatn
Registrier-Nr,
Registerod No.
44 203 06 553419
Zeichon dos Aktenzelchan Prifbericht Nr.
Customer's refersnce Date of order Filer reference. 2 Ta_afwm.
12.10.2006 8000553413 06203553419

Nama und Anschrift Sartorius AG Name and address of
fes Nt Weender Landstrale 94-108 feaene

D-37075 Gottingen
Geproft nach: DIN VDE 0100-482:2003 Tarsded i dcooeiancd Wit
Beschreibung des Produktes Die elektronischen Waagen Typ PMA7501-...... Description of product

dirfen in feuergefahrdeten Bereichen eingesetzt 3

werden.

The electronic balances type PMA7501.-....... may

be used in areas exposed to the risk of fire.
Bemerkung Die besonderen Bedingungen aus der Remank

Betriebsanleitung missen beachtet werden.

The special conditions from the operating instructions

must be considered.
Dheses Zertifikat bescheinigl das Ergebnis der Profung an dem Eine in glltige Aussage dber die
Qualtat der Produkie aus der laufenden Fertigung kann hieraws nicht abgeleitet werden.
This cerlifies the resill of the examination of the product sample by the i A general the

quality of the products from the series manifacture cannol be derived there from.
TUV NORD CERT GmbH

s

body ff prodict safely

Hannover, 15.12.2006

Geschaftsstelle Hannover, Am TUV 1, 30519 Hannover, Fon +49 (0)511 986 1455, Fax +49 (0)511 986 1590



Descriciio do aparelho PMA7501-Y00G | -YOOGL
(PMA.World | PMA.Net )

Para a utilizacdo em areas com risco de explosdo da zona 2.

1 Painel de comando

2 Tecla ] (Ligar/Espera)

3 Tecla [+]: para cima

4 Tecla [v]: para baixo

5 Tecla
(Colocacio a zero/Ajustar a tara)

6 [2]-Tecla de comutacio dependendo da
configuragio do menu: Na PMA7501-Y00G |
-YOOGL ¢ possivel comutar para duas casas
decimais - 0,059 até 999,95¢g - ou comutar

OO NouphwhN —

o

11 Prato da balanca

12 Interface (DSUB 9-pinos, Série PMA. World),
Interface Ethernet RJ45 (Série PMA. Net)

13 Ligacdo a alimentacdo eléctrica

14 Borne de terra

15 Coluna

16 Articulacdo

Explicagdo dos simbolos
Os simbolos seguintes sdo utilizados neste

entre - "g" e “p" -Partes por Libra- con- manual:

forme a configuracdo do menu. @ colocado antes das instrugdes de procedimento
7 Tecla de factor [ ] para utilizar na mistura de O colocado antes das instrucdes de procedimen-

tintas to, que devem ser efectuadas sob determina-
8 Tecla [c] (Clear) e tecla [REC] dos pré-requisitos

para utilizar na mistura de tintas > descreve o que acontece apds um procedi-

9 Tecla [¢] [ENTER] e tecla [MEM] para
utilizar na mistura de tintas
10 Mostrador Grafico/Visor Grafico

mento efectuado
colocado antes de um ponto de enumeracéo

A alerta para um perigo
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33 Descricdo do aparelho

34 Conteudo

34 Utilizacdo

34 Notas sobre seguranca e prevenc¢ao
37 Colocagido em funcionamento
39 Funcionamento

41 Aplicagdes

44 Regulacio

45 Configuracdo do menu

50 Resolucdo de problemas

51 Assisténcia e manutencdo

52 Eliminacao

53 Descricdo da interface

53 Especificagdes técnicas

54 Acessorios

54 Marca C€

55 Documentos

Utilizacao

A balanca PMA7501-Y00G | -YOOGL (Série:
PMA.World | PMA.Net) com mostrador gra-
fico foi desenvolvida especialmente para ser
utilizada no campo da mistura de tintas. A
Série PMA.Net esta equipada com uma
interface Ethernet e pode ser ligada directa-
mente ou através de uma LAN
10BaseT/100BaseTX LAN a interface de rede
de um PC.

A balanca pode ser comandada em modo
autonomo (Stand Alone) através do teclado,
ou através das aplica¢des de software instal-
adas num PC (por ex. uma aplicagio para
mistura de tintas do fabricante). A comuni-
cacdo ¢ efectuada através da interface de
dados. Os controladores para DOS ou WIN-
DOWS para a instalacdo de aplicagdes
podem ser obtidos junto da Sartorius se
necessario.

Nota:

Antes de proceder a ligacdo e colocacdo em
funcionamento da balanca PMA7501-Y
deve ler atentamente as instrucdes de sequ-
ranca e prevencao.

34

Notas sobre seqguranca
€ prevencao

Nota:

Um uso inadequado pode levar a danos
pessoais e materiais. A balanca sé devem
ser instalada e colocada em funcionamento
por pessoal qualificado. Se utilizar o apar-
elho em areas com perigo de explosdo da
zona 2, durante a instalacdo, operacéo e
reparacdo, cumprir as indicagdes de segu-
ranga e os avisos do aparelho na sua totali-
dade (p.ex.: EN60079-14). Respeite todas
as leis, normas, decretos, assim como a
prevencao de acidentes e a proteccdo do
meio ambiente do respectivo pais.
Consulte o fornecedor quanto aos regula-
mentos em vigor no seu pais.

Todos os utilizadores devem compreender
estas notas, bem como ter os documentos
sempre disponiveis. Respeite sempre as
notas sobre seguranga e prevencao inclui-
das na documentacdo do equipamento
eléctrico conectado (incluindo os
acessorios). Caso necessario, estas notas
sobre seguranca e prevencdo devem ser
actualizadas pelo utilizador. D& instrucoes
correspondentes ao pessoal responsavel.
Mantenha o acesso aos dispositivos sempre
livre.

Condigdes gerais para a instalacio

da balanca PMA7501-Y00G | -YOOGL
0s modelos PMA7501-Y00G | -YOOGL
cumprem os requisitos da Directiva
94/9/CE para aparelhos do grupo de apar-
elhos 11 categoria 3, e sdo adequados para
a utilizacdo em dreas com risco de explosdo
da zona 2, de acordo com o acordo com o
comprovativo de verificagcdo de montagem
KEMA 05ATEX1248 X (vide infra nos
Documentos nestas instrucoes de fun-
cionamento).

As notas sobre sequrancga de acordo

com o desenho 36457-740-20-A4

(ver: documentos) sdo de cumprimento
obrigatorio!



- 0s modelos PMA7501-Y00G | -YOOGL

preenche os requisitos das Directivas da
UE sobre compatibilidade electromag-
nética e seguranca eléctrica (vide infra no
capitulo: Marca CE).

A area de utilizacdo da balanca
PMA7501-Y.... esta definida nos docu-
mentos inclusos. Todas as restricdes men-
cionadas nos documentos inclusos devem
ser cumpridas. A utilizacdo da balanca
PMA7501-Y.... fora destas restricdes ndo
¢ permitido e sera considerado como uso
indevido. No caso de uma instalacdo
impropria, a garantia sera anulada.
Qualquer intervencdo nos aparelhos
(excepto por pessoas autorizadas pela
Sartorius) levara a perda da licenca, assim
como de todos os direitos da garantia.

A instalacdo da balanca PMA7501-Y....
em zonas com perigo de explosdo tem de
ser efectuada por um técnico electricista.
Como técnico electricista entende-se uma
pessoa que esta familiarizada com a
montagem, a colocacido em funciona-
mento e o funcionamento normal da
instalacdo.

0O técnico electricista possui uma qualifi-
cacdo adequada e compreende as respec-
tivas determinagdes e normas. Se
necessario, os clientes podem entrar em
contacto com o vendedor ou com o
servico de apoio ao cliente da Sartorius.
Evitar o carregamento estatico do aparel-
ho. Ligue o borne de ligacdo equipoten-
cial. £ proibida uma interrupcio das lin-
has de ligacdo equipotencial. O local esta
assinalado com um simbolo de ligacdo a
terra. O cabo de ligacdo a terra devera ter
um corte transversal de pelo menos
4mm?. Ligue todos os aparelhos e
acessorios com uma ligacido equipotencial
(LE).

Néo expor desnecessariamente a balanca
a temperaturas extremas, a vapores
quimicos agressivos, humidade, pancadas
e vibracdes.

Sob influéncias electromagnéticas
extremas, pode ocorrer uma influéncia do
valor no mostrador. Depois de terminada
a influéncia perturbadora, o aparelho
podera ser usado devidamente outra vez.
Utilizar o equipamento apenas no interior
das instalacdes.

Desligar a balanca da rede eléctrica
(desligar a unidade de alimentacio) antes
de ligar ou desligar cabos ou equipamento
electronico periférico a interface de
dados.

No caso de utilizacdo de cabos de terceiros
deverd ser considerada a disposicdo dos
pinos. Verificar as ligagdes do cabo antes
da ligagdo ao aparelho da Sartorius de
acordo com o plano de ligacdo e separar
os outros fios. Os cabos nao fornecidos
pela Sartorius sdo da exclusiva respons-
abilidade da entidade operadora.

A ligacdo a rede eléctrica deve ser efectu-
ada de acordo com as normas do pais.

Se necessario, os clientes podem entrar
em contacto com o vendedor ou com

o servico de apoio ao cliente da Sartorius.
No caso de uma instalacdo impropria,

a garantia sera anulada.

Ao utilizar uma cobertura de protecgéo,
evitar a carga electrostatica:

Limpar a cobertura apenas com um pano
humido.
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Para o utilizador

Todos os trabalhos de manutencio,
limpeza e reparacdo na balanca devem ser
sempre efectuados com o aparelho mon-
tado desligado (sem tensio).

Caso se considere que ja ndo ¢ possivel
garantir um funcionamento sem perigo,
desligue a balanca da corrente e protegé-
la de outras utiliza¢des (p.ex. numa
avaria).

Produtos quimicos (p. ex.: gases ou
liquidos), que possam atacar e danificar
os aparelhos ou cabos, exterior ou
interiormente, devem ser afastados dos
mesmos.

Deve respeitar-se a proteccdo 1P do
aparelho e dos acessorios (DIN EN 60529)
0 revestimento de todos os cabos, assim
como dos fios das cablagens interiores,
sdo compostos por material PVC ou de
borracha.

A temperatura ambiente permitida
durante o funcionamento ¢ de 0°C até
+40°C.

E necessaria uma boa ventilacdo dos
aparelhos de modo a evitar a acumulacdo
de calor.

Utilize apenas pegas sobressalentes origi-
nais da Sartorius!

Nunca fechar a lata de tinta com um
martelo, enquanto esta ainda se encon-
trar sobre o prato da balanga! O sistema
de pesagem poder3 ficar danificado!
Segundo o certificado n.° 781 553419
da TUV NORD CERT GmbH, as balancas
electronicas do modelo PMA7501-Y....

e as suas fontes de alimentacido do tipo
ING 1 podem ser utilizadas em areas com
perigo de incéndio, desde que a sala ndo
tenha risco de incéndio devido a grandes
acumulacdes de po e fibras. As salas de
mistura de cores ndo possuem tais acu-
mulacdes de po e fibras, pelo que estes
aparelhos podem ser 13 utilizados.



Colocacao em
funcionamento

@ Retirar a balanca da embalagem.

@ Imediatamente apds a remocdo da embalagem,
verifique se o aparelho esta livre de danos exteriores
visiveis.

Relacdo do material fornecido
- Balanca
- Prato da balanca
- Unidade de alimentagdo
- Anel de sequranca com parafuso
- Protector para cabo Ethernet (s6 PMA7501-YO0GL)
- 2 x Tampdes de expedi¢do (na coluna)

Local de montagem

Escolher um local de montagem adequado, sem cor-
rentes de ar, focos de calor, humidade e vibracdes.
Antes de ligar o aparelho a corrente eléctrica

ler as instrucoes de funcionamento.

/\ Considerar as notas sobre seguranca e prevencao.

@ Colocar o prato da balanca.

@ Ligar a balanca a terra:
ligar o cabo ao borne de terra (14).
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@ Durante a ligacdo de aparelhos adicionais (impressora,
PC) a interface de dados RS232 da balanca (PMA7501-
Y00G), apertar bem os parafusos da ficha de dados.

Nota:

O A Série PMA.Net estd equipada com uma interface
Ethernet e pode ser ligada directamente ou através de
uma LAN 10BaseT/100BaseTX LAN a interface de rede
de um PC.

A interface de dados esta protegida com um fecho.
Guardar o fecho depois de o retirar, para poder voltar
a fechar a abertura, caso a interface de dados néo seja
utilizada.

@ Ligar o cabo Ethernet, proteger o cabo com o protec-
tor fornecido. Ligar o aparelho apenas com o cabo
protegido pelo protector, ou com o fecho, se o cabo
néo for ligado.

Ligacdo a rede

A alimentacéo eléctrica é efectuada através da
unidade de alimentacéo incluida fornecida. O valor de
tensao impresso devera corresponder a tensdo utiliza-
da no local. Se, no entanto, a tensio de rede indicada
ou o modelo do conector (da unidade de alimentagio)
nao estiver de acordo com a norma em vigor no local
de utilizacdo, contacte o representante da Sartorius
ou o seu fornecedor. Utilize apenas pecas sobres-
salentes originais da Sartorius!

A utilizagdo de pecas de outros fabricantes, mesmo
com marca de aprovacdo de uma autoridade de con-
trolo, exige a aprovacdo de um técnico electricista.

@ Ligar o conector a balancga. Ligacdo a alimentacéo
eléctrica (13)
Nota:

/\ Ao instalar o aparelho na zona de explosio 2,
as fichas s6 podem ser ligadas ou desligadas num
estado de total auséncia de corrente e tensdo.
Antes de ligar a fonte de alimentacdo ou aparelhos
adicionais (impressora, PC) a interface de dados do
aparelho, desligar a balanca da corrente.

@ Aparafusar o conector com o anel de sequranca
fornecido. S6 operar o aparelho neste estado!

@ Ligar a unidade de alimentacdo a tomada.

/\ Considerar as notas sobre seguranga e prevencéo.
Consultar também: Documentos, ,,Notas sobre sequ-
ranga“.



Funcionamento

iHARAAR:

Ligar a balanca com a tecla Quando a balanca ¢ ligada Se for apresentado outro
(2). ¢ feito um auto-teste valor: Ajustar a tara da
automatico. Este termina balanga com a tecla
com a indicacio 0,0 g. (Colocagio a zero/Ajustar
a tara) (5).
aln Pesar com uma casa decimal
g Colocar a lata vazia sobre o prato da balanca.
e Premir a Tecla (Colocacio a zero/Ajustar a tara)
S (5). O indicador mostra “0,0 g”.
+ o Dosear o primeiro componente e registar o peso
g assim que aparecer o simbolo de estabilidade atingida
’ (aqui) “g”.
+ aurnzd
[N gy ¢
+ ( :' ( '_-' '-| C Dosear e encher com os restantes componentes até
] " L g atingir o peso (férmula) pretendido.
+ anrnr
g

. '
-'

Retirar a lata de tinta cheia do prato da balanca.

—

Nunca fechar a lata de tinta com um martelo, enquanto
esta ainda se encontrar sobre o prato da balanca!
O sistema de pesagem podera ficar danificado!
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Pesar com duas casas decimais

Nota:
Para a pesagem com duas casas decimais ¢ necessario
configurar o menu. Ver: Configuragdo do menu

Premir a tecla de comutacdo (6). O indicador mostra
0,00 g".

Colocar a lata vazia sobre o prato da balanca (11).

Premir a Tecla (Colocacio a zero/Ajustar a tara)
(5). O indicador mostra “0,00 g".

Dosear o primeiro componente: 205,50 g.
Registar o peso assim que aparecer o simbolo de
estabilidade atingida (aqui) “g”.

Encher com os restantes componentes até atingir
o peso (formula) pretendido.
Retirar a lata de tinta cheia do prato da balanca.

Nota:

Se se ajustar a tara da balanca e activar a sequnda
casa decimal com a tecla de comutacéo [2] (6) para
uma precisdo de 0,05 g, ¢ possivel pesar até 999,95 g
com 2 casas decimais.

Para valores superiores, a sensibilidade ¢ de 1 casa
decimal.

Nunca fechar a lata de tinta com um martelo, enquanto
esta ainda estiver sobre o prato da balanca!
0O sistema de pesagem podera ficar danificado!



Aplicacoes

Formula (calculo do factor)

0 célculo do factor permite a pesagem de uma quantidade menor ou maior de uma
receita basica de tinta (por ex. 250 ml de uma receita para 1 1). E possivel seleccionar
factores (quantidades) diferentes através da tecla de factor [r] (7):

0,250,50,75 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0 4,5 5,0.

Com a tecla [+] (3): para cima

ou tecla [v] (4): para baixo

o valor pode ser alterado - em passos de 0,1 a partir de um factor 1,0

ou - em passos de 0,01 a partir de um factor 0,25 até um factor 1,0.
Nota:

Uma seta - intermitente no visor indica que o valor pesado apresentado nao ¢ um valor
de calibrado.

Exemplo:
Durante a elaboracdo da receita, o peso ¢ mostrado em “g”.
Pretende-se pesar 250 ml sequndo uma receita basica de 11 de quantidade total sem ter
de converter manualmente as quantidades dos componentes individuais da receita.
A receita basica para 1 litro:
250 g Componente 1

+ 250 g Componente 2
+ 500 g Componente 3
Total: 1.000 g

1. Colocar o recipiente vazio sobre o prato 2. Premir varias vezes a tecla de factor
da balanca e ajustar a tara. (7), definindo o factor “.25“ para este
exemplo.
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3. Junta a indicacdo do peso aparece “.25".
aTaPas
v Lillg
ac 4. Encher lentamente com o primeiro componente,
i “ ” i & i “ ”
* E b Ll g 250 g” da receita, até o visor mostrar “250 g”.
ac 5. Encher com o sequndo componente “250 g”,
+ uinlnik 5 0 Vi “ ”
N b Ul até o visor mostrar “500 g”.
ac 6. Encher com o ultimo componente “500 g",
* [FeiuininEs A 3 “ ”
- ! ,l_,lu Lilg até o visor mostrar “1000 g”.

0 exemplo termina aqui. De acordo com o visor, a lata foi enchida com 1000 g, mas de
acordo com as defini¢des escolhidas o recipiente contém apenas um peso de 250 g.
Todos os restantes factores de conversio se regem pelo mesmo principio.

Pesar/Com a funcio de recalculo

Um dos componentes da cor de uma determinada receita (p.ex. de 4 componentes)

foi sobredosado.

Todos os valores introduzidos anteriormente foram dosados correctamente e gravados com
a tecla [¢] [MEM] (9). Ao premir a tecla [v] (4), o programa de recalculo é iniciado e aparece
o caracter “C” intermitente no visor. Com a tecla (3): para cima ou com a tecla (4):
para baixo, corrigir o valor para a quantidade prevista na receita. Premir a tecla [MEM] (9)
e a balanga calcula automaticamente a quantidade adicional que deve ser acrescentada dos
componentes enchidos anteriormente para o valor corrigido e indica a quantidade que tem
de ser adicionada, para que a receita total fique certa até ao erro de pesagem.

Ap0s a correccdo, preencher até ao resto da receita.

Nota:

Um erro de pesagem pode ser corrigido tantas vezes quantas for necessario.

A quantidade total enchida (litros) aumenta com cada correc¢do! O factor de correc¢do para
a quantidade enchida ¢ mostrado pela tecla (8). “C” = Factor de correcgio

Uma seta w~ intermitente no visor indica que o valor pesado apresentado ndo ¢ um valor de
calibrado.
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Exemplo (cumulativo):

-
_

+ 0 anr
Cy g

——

I
N

—_

—‘

17
L9

1. Colocar a lata vazia
no prato da balanca (11).
+118,0g

2. Premir a tecla
(Colocacio a zero/Ajustar
a tara) (5).

+
l‘l

I
]

1
g

3. Colocar o componente 1
+50,0g

CTn o + n 17 cCTrn o
UL (g g S L
4. Premir a tecla [¢] tecla 5. Dosear o componente 2 6. Premir a tecla [«] tecla
[MEM] (9) +110,0 g [MEM] (9)
STO 01 STO 02
+ M3 + MM R
L I g S g e o s g

7. Dosear o componente 3
+203,0 g
Este componente foi
sobredosado!
0 valor correcto ¢ 200,0 g.

8. Através da tecla [v] (4) é
iniciado o recalculo.
Aparece um “C” = Cor-
rect (correcgiio) intermi-
tente no visor.

9. Premir a tecla [v] (4)
vdrias vezes para corrigir
o valor.
+200,0 g

o - (7 L ar
L LON L . Lt g . Ll g
10. Premir a tecla [¢] tecla 11. Acrescentar componente  12. Encher até aos 0,0 g.

[MEM] (9) 1, “C1” é apresentado 0,0g

COR 01 no visor. -1,7 g.
lml (] - Jm e mr te
LLON IO v Ll g v g

13. Premir a tecla [¢] tecla
[MEM] (9) COR 02

14. Acrescentar componente
2, “C2” ¢ apresentado no
visor.

-2,0g

15. Encher até aos 0,0 g.
0,0g

—,
—

V.

r (
[

N

+

17
]

_._
——
—_
——
__

(1
(I g

16. Premir a tecla [¢] tecla
[MEM]. O programa volta
automaticamente para
o0 programa da receita.

0 “C” desaparece.
+200,0 g.

17. Verificar com a tecla
(8) [REC] o valor de peso
total. “C” = factor de
correc¢do, aqui 1,03.
(Peso total = peso de
determinada receita x
Factor de correccio)

18. Colocar o componente 4
+1000,0 g

0 exemplo termina aqui.
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Regulacao

A balanga pode ser aferida com a tecla
(5) (Colocagio a zero/Ajustar a tara).

Peso de afericdo: 5000 g, Precisdo: + 0,075 g.

Depois de ligar a balanca a alimentacéio eléctrica
e antes de a aferir, esperar cerca de 30 minutos de
tempo de aquecimento.

Manter premida a tecla (Colocacio a zero/
ajustar a atara) (5) durante 2 seg.

Aparece o valor 5000 no visor.

Soltar a tecla.

Colocar o peso de afericdo no centro do prato da
balanca (11). A balanca ¢ regulada automaticamente.
Depois de estar regulada, retire o peso.
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Language

Application
Interface
SBI Settings
SBI Print
Extras

Filter
Stability
AutoZero
Units
Decimals

[Getur-Waase-Unsebung
Uery Stable

o
Unstab.
Uery Unstabl.

Configuracio do menu

Chamar o menu CONFIG

Exemplo:

Ponto do menu: Chamar a funcdo de ajuste ao local
de instalacéo.

Manter premida a tecla [¢] [ENTER] ca. 2 seg.

No visor aparece (nivel 1).

Com as teclas [+][v], seleccionar o ponto de

menu “CONFIG” do primeiro nivel pretendido.

@ Premir a tecla [ENTER] e seleccionar o segundo

nivel.

Chamar o ponto de menu pretendido no segundo
nivel, aqui ,BALANCA®. Com as teclas [+][v],
seleccionar o ponto de menu pretendido.

Premir a tecla [ENTER] e seleccionar o terceiro
nivel.

Séo apresentados os pontos de menu do terceiro

nivel. Com as teclas [t][+], seleccionar o ponto de
menu pretendido, aqui “AMBIENTE”.

Premir a tecla [ENTER] e seleccionar o quarto

nivel.

Chamar o ponto de menu pretendido no quarto
nivel, aqui “ESTAVEL*. Com as teclas [+ ][],
seleccionar o ponto de menu pretendido.

Premir a tecla [ENTER]. E mostrado o simbolo
“0”. Esta definido o novo ponto de menu.

(O exemplo termina aqui.)

Premir varias vezes a tecla (Clear) para sair do
menu.

Nota:

Para obter uma lista completa dos menus,
solicite-a a Sartorius.
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Configuracdes de menu importantes
Manter premida a tecla [¢] [ENTER] ca. 2 seg. No visor aparece “CONFIG* (nivel 1).
Nivel 1

COnC T
CONF LD

Definicdo do idioma
Nivel 1 Nivel 2

ITIOMA @ Tecla [1], Seleccionar “IDIOMA”
@ Premir a tecla [ENTER]

o ALEMAD @ Teclas [+][v], seleccionar o idioma
INGLES @ Tecla [«] [ENTER], aparece “0", a definicdo
FRANCES pretendida fica efectiva.
ITALIANG @ Premir varias vezes a tecla (Clear), para sair
etc. do menu.

Configuracéo basica Standard (0,1g)/Polyrange (0,059/0,1g) e gramas/PT./PD.
A configuracdo basica, que esta activa ao ligar a balanca, encontra-se em
“CONFIG- BALANCA- UNIDADE" e “CONFIG- BALANCA- POS]C()ES“:

Nivel 1 Nivel 2 Nivel 3 Nivel 4

CONFIG @ Premir a tecla [¢] [ENTER]
BARLANT @ Premir a tecla [¢] [ENTER]
UNTIRIE @ Teclas [t][v], por exemplo: seleccionar “DIGITOS*
GRAMAS @ Premir a tecla [¢] [ENTER]
oPFT./PLE. @ Teclas [*][v], por exemplo: seleccionar

“STANDARD*
DIGITOR @ Premir a tecla [¢] [ENTER], aparece “0”,
o STHNIART o novo codigo é definido.
FOL YRANGE @ Premir varias vezes a tecla [¢| (Clear), para sair

do menu.

Libertar tecla de comutacao

Se a tecla de comutacio [2] (6) for libertada, permite a comutagdo da unidade, por exemplo:
gramas | PT./P.LB. ou das casas decimais. A tecla de comutacio activada comuta a unidade ou as
casas decimais sempre que ¢ premida.

Nivel 1 Nivel 2 Nivel 3 Nivel 4
CONFIG @ Premir a tecla [¢] [ENTER]
PROGAPLILC. @® Teclas [+][v], seleccionar “PROG.APLIC.”
@ Premir a tecla [<] [ENTER]
TECLATECOMUTA O @ Teclas [+][+], seleccionar “TECLA COMUTACAQ”
JESL. @ Premir a tecla [¢] [ENTER],
oLIb. @ Premir teclas “LIG.”

@ Premir a tecla [ENTER], aparece “o",
a definicdo pretendida fica efectiva.

@ Premir vérias vezes a tecla [c] (Clear), para sair
do menu.



Definir a tecla de comutacéo

Premindo a tecla de comutacio [2] (6), a balanca muda entre a configuracio basica
(ver pagina 37) e as configuragdes efectuadas em

“CONFIG- APL]CACAO— UNIDADE" e “CONFIG- APL]CACAO— DIGITOS".

Nivel 1 Nivel 2 Nivel 3 Nivel 4

CONFIG @ Premir a tecla [¢] [ENTER]
PROGAPLILC. @ Teclas [+ ][v], seleccionar “PROG.APLIC.”
UNIDAIE @ Premir a tecla [¢] [ENTER], premir a tecla

“UNIDADE", premir a tecla [ENTER].
PTRLE @ Teclas [+][v], seleccionar, por exemplo, “GRAMA”
o GRAMA @ Premir a tecla [¢], aparece “0", a defini¢do
pretendida fica efectiva.
@ Premir a tecla [c] (Clear).

DIGITOS @ Teclas , seleccionar “DIGITOS”
STANIART @ Premir a tecla [«], seleccionar a defini¢io
o POLYRANGE @ Premir a tecla [¢], aparece "o"

Sair do menu com a tecla (Clear

Activar a fungdo "SEGURANCA" “&@"

A balanca pode ser protegida contra utilizagdes ndo autorizadas através de uma funcido “SEGURANCA”.
Se a func¢do “SEGURANCA* estiver activada, a balanca s6 apresenta os valores pesados no visor

se houver comunicacéo entre a balanga e um PC conectado. Se a comunicacéo for interrompida,

o mostrador de valor pesado ¢ oculto e surge um simbolo de cadeado no visor.

A funcdo “SEGURANCA*" pode ser desactivada em “EXTRAS”.

Nivel 1 Nivel 2 Nivel 3 Nivel 4

CONFIG @ Premir a tecla [¢] [ENTER]
EXTRAS @ Teclas [+][v], seleccionar “EXTRAS”
@ Premir a tecla [¢] [ENTER]
SEGURANCA @ Teclas [t][v], seleccionar “SEGURANCA”
@ Premir a tecla [¢] [ENTER]
L. ® Teclas [+ ][v], seleccionar “LIG.”
Confirmar com a tecla [<].
@ Premir varias vezes a tecla (Clear),
para sair do menu.

Introduzir a senha

Além da funcdo “SEGURANCA”, o utilizador pode introduzir uma “SENHA”.

Se um utilizador quiser anular a fungdo “SEGURANCCA” desactivando-a (“DESL.”), tem de introduzir
a senha correcta. A senha pode ser composta por um codigo numérico de 6 digitos. Os nameros (0 a 9)
sdo chamados através das teclas [+][v].

No Mostrador/Visor (10) aparecem 6 tragos D 0 primeiro traco ,pisca” no visor. Com as teclas
[*][v], seleccionar o algarismo correspondente (0 a 9), premir a tecla [ENTER], o algarismo ¢ aceite
e o segundo traco ,,pisca” no visor. Repetir o procedimento. Para introduzir um “espaco”, premir
simplesmente a tecla [«] [ENTER] com o traco intermitente.
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Quando os 6 digitos tiverem sido introduzidos, aceitar o codigo numérico com a tecla L [ENTER]
Nota:

Guardar o cddigo numérico num local seguro!

A balanca s6 fica disponivel com a introducéo do cddigo correcto!

Nivel 1 Nivel 2 Nivel 3 Nivel 4
ENTRAIA @ Teclas [+][v], seleccionar “ENTRADA”
CENHA @ Premir a tecla [¢] [ENTER]
@ Premir a tecla [«<] [ENTER]
CENHANGYA @ Teclas [+][v], seleccionar “SENHA NOVA”
[ @ Introduzir o cddigo numérico, premir a tecla

[ENTER]
@ Premir varias vezes a tecla (Clear),
para sair do menu.

Alterar a senha

Para alterar a senha, ¢ preciso introduzir primeiro a senha antiga correctamente em “SENHA®.

Surge “SENHA ANT* no visor. Apos a introducdo correcta, aparece automaticamente “SENHA NOVA*®.
0 utilizador pode entdo introduzir uma nova senha ou confirmar as seis posicdes do cursor
intermitentes com a tecla [ENTER] O visor apresenta agora simbolicamente espagos em branco.
Nota:

A senha antiga pode ser eliminada entrando 6 espacos em branco.

Assim, é reposto o estado original do aparelho (aparelho sem senha).

Nivel 1 Nivel 2 Nivel 3 Nivel 4
NTRATA @ Teclas [+][v], seleccionar “ENTRADA”

CENHA @ Premir a tecla [<] [ENTER]
CENHARNT. @ Premir a tecla [¢] [ENTER]
[ @ Introduzir a senha antiga “SENHA ANT”
SENHANGYA > Apds a introdugdo correcta,

aparece “SENHA NOVA™.

[ @ Introduzir o cédigo numérico,

premir a tecla [<] [ENTER]
@ Premir a tecla (Clear) para voltar ao menu.



Reinicializar a balanca com “"REPOR"

Se necessario, a configuracdo da balanca pode ser reposta na configuracdo de origem.

Nota:
Se tiver sido activada uma senha, primeiro ¢ preciso introduzir a senha correcta!
Nivel 1 Nivel 2 Nivel 3 Nivel 4

Infaty!

CONFIG @ Premir a tecla [¢] [ENTER]
REPOR @ Teclas [+][v], seleccionar “REPOR”
@ Premir a tecla [«¢] [ENTER]
MEN U @ Teclas [t][v], seleccionar “MENU"
@ Premir a tecla [¢] [ENTER]
g @® Com as teclas [+][v], seleccionar “SIM”

o NAD @ Premir a tecla [ENTER], aparece "0”,

0 novo codigo ¢é definido.
@ Premir varias vezes a tecla [c] (Clear),
para sair do menu.

Definicéo do codigo

Na definicdo “CODIGOS”, os pontos do menu sdo apresentados na forma de codigo 1.1.1.1.

Nivel 1 Nivel 2

IDI0MA @ Tecla [+], Seleccionar “IDIOMA”
@ Premir a tecla [¢] [ENTER]
ALEMAD @ Teclas [+][v], seleccionar “CODIGOS”
etc. ® Tecla [¢] [ENTER], aparece “o”,

o CODIGOY a definicdo pretendida fica efectiva.
@ Premir varias vezes a tecla [c] (Clear),
para sair do menu.

Nota:
E possivel obter uma lista completa dos menus solicitando-a 3 Sartorius.
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Resolucao de problemas

Quando...

A razio é...

Resolucdo

no mostrador do peso -
nao ¢ apresentado
nada

nao tem corrente
eléctrica

verificar alimentacdo
eléctrica

o mostrador do peso -
mostra “Low”?

o prato da balanc¢a ndo
esta colocado.

colocar o prato da balanca

0 mostrador do peso -
mostra “High”?

o intervalo de pesagem.
foi ultrapassado

retirar peso

o resultado da -
pesagem altera-se
constantemente? -

local de instalacdo
instavel

muitas vibragcdes ou
corrente de ar

mudar de local de instalacdo

ajustar através do menu de
operacdo da balanga
(ver configuracdo do menu)

o resultado da pesagem -

¢é claramente errado?

o material pesado néo ¢
estavel a pesagem

antes da pesagem nao foi
verificada a tara

verificar tara antes de pesar

nido surge qualquer -
valor de pesagem e

o simbolo Lock

esta activo @

comunicacido PC-balanca
interrompida e a funcéo
Lock da balanca esta activa

ajustar através do menu de
operacdo da balanga
Desactivar a fungdo “Lock”

- verificar ligacdo




Assisténcia e manutencao

Limpeza

/\ Os acidos e lixivias concentradas, assim
como solventes e alcool puro ndo devem
ser utilizados.

/A\ Nao devem entrar liquidos na balanca.

O Limpar a balanca com um pincel ou com
um pano seco, suave e sem pélos.

Condicoes de armazenamento e
de transporte

O Durante o transporte os nossos aparelhos
estdo devidamente protegidos pelas
embalagens. Guardar todas as partes da
embalagem para um eventual armazena-
mento ou transporte da balanca.

O Temperatura de armazenamento:
-20°C ... +75°C

O Humidade permitida no armazém:
max. 90%

O Proceder de acordo com as indicagdes
descritas no ponto “Verificacdo de
seguranga’.

Verificacdo de seguranca
Néo ¢ assegurada a operacio segura:

- Se o cabo de ligacdo evidenciar danos
visiveis a olho nu

- Se o aparelho ndo funcionar

- Apds um longo periodo de armazena-
mento em condi¢des inadequadas

- Apos condicoes de transporte agressivas

@ Considerar as notas sobre seguranca
e prevencao!
Contactar o servico de cliente da
Sartorius. As medidas de reparacdo
s6 podem ser efectuadas por técnicos
especializados, os quais tém acesso a
respectiva documentacdo e as instrucoes
de reparagdo e que tenham recebido
uma formacédo adequada.

/\ O aparelho sé pode ser aberto e sujeito
a trabalhos de manutencio por técnicos
devidamente autorizados, de modo a per-
mitir o funcionamento correcto e seguro
do mesmo, e para assegurar a prestacdo
dos direitos da garantia.
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Eliminacao

Na Alemanha e alguns outros

Paises, vide infra:

www.sartorius.com

Area de download de Servigos

a Sartorius AG, ou organizagdes por nos
encarregadas oferece um servico de recolha
e eliminagéo dos seus aparelhos eléctricos e
electronicos adquiridos a Sartorius AG em
conformidade com as leis em vigor.

Nos paises que ndo fazem parte do espaco
economico europeu ou em que nao existam
filiais da Sartorius, contactar as autoridades
locais ou os servicos locais de recolha de
residuos.

Estes produtos ndo podem ser colocados —
nem mesmo por pequenos comerciantes -
no lixo doméstico ou em pontos de recolha
selectiva dos servicos publicos de recolha de
residuos locais.

Por isso, relativamente a eliminacéo, na
Alemanha e nos Estados-Membros da Unido
Europeia, contacte os nossos colaboradores
locais ao nivel dos servi¢os ou a nossa
central de servicos em Gottingen:

Sartorius AG

Centro de servicos

Weender LandstraBe 94-108
37075 Gottingen
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Antes da eliminacdo ou destruicdo do
aparelho, € necessario retirar as baterias
e coloca-las num ponto de recolha selectiva.

Aparelhos contaminados com materiais
perigosos (contaminacio ABC) nido sio
recolhidos para reparacdes nem para
eliminacéo.

Informacdes completas, incluindo os
enderecos dos servicos de recolha para
reparacdo ou eliminacdo do seu aparelho,
podem ser encontradas na nossa pagina na
Internet (www.sartorius.com) ou podem ser
obtidas junto do nosso Servigo Sartorius.

Caso a embalagem ja néo seja necessaria,
esta pode ser depositada no contentor de
lixo local. A embalagem ¢ composta por
materiais reciclaveis ndo nocivos ao meio
ambiente.

0 aparelho, incluindo acessérios
e baterias ndo deve ser colocado
no lixo doméstico.



Descricdo da interface

Interface de dados (PMA.World)
Disposicédo dos pinos
Saida de dados conector 9 pdlos RS232:

Pino 2:
Pino 3:
Pino 4:
Pino 5:
Pino 6:
Pino 8:
Formato:
Paridade:

(RXD)Receive Data (recepgio),

(TXD) Transmit Data (envio)

(DTR) Data Terminal Ready,

(GND) Ground (terra),

ponte BPI

(CTS) Clear to Send

7 Bits ASCII, 1 Startbit, 1 ou 2 Stop-Bits
par, impar, sem paridade

Velocidade de transmissdo: 1200 a 38400 Bit/s

Handshake:

Interface de dados (PMA.Net)

J%’ Endereco 1P:
Gateway:

Mascara de sub-rede

Porta:

Especificacoes técnicas

Software ou Hardware

SR RJ-45 10Base-T/100Base-TX
‘F'aaT] - Configuragdo de origem:

192.168.140.016
192.168.140.001
255.255.255.000
21554

Tipo PMA7501-Y00G | -YOOGL
Zona de pesagem g 999,95/7500

Precisdo g 0,05/0,1

Tara (por subtracgio) g -999,95/-7500

Desvio max. da linearidade g <+0,2

Intervalo de estabilizacéo, digitos 0,25 até 4

configuravel no menu

Classe de humidade F sem condensacgio
Temperatura ambiente permitida: °C 0...+40

durante o funcionamento

Didmetro do prato da balanca & mm 233

Caixa da balanca (L x P x A) mm 233 x 329 x 391

Peso liquido, aprox. kg 3,3

Peso de afericdo kg 5, classe F2 ou superior
Consumo de energia VA tipico 8 max. 16
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Acessorios

Cobertura de proteccdo de trabalho

YDCO1PMA

RS232 Cabo de dados (SBI) (2m) YCCO1-0027M2
RS232 Cabo de dados (BP1) (2m) YCCO01-0028M2
RS232 Cabo de dados (BPI) (20 m) YCC01-0028M20
USB/RS 232 Cabo de dados (SBI) (1,80 m) YCO12

USB/RS 232 Cabo de dados (BP1) (1,80 m) YCO13

Nota:

/\S6 ligar ou desligar o cabo de dados (YCO12 | YCO13), se os aparelhos estiverem sem ten-

sdo nos dois lados do cabo.

Aparafusar bem a ficha D-SUB ao PMA7501-Y....

Sé usar o cabo de dados (YCO12 | YCO13) no interior de edificios e sé de forma a que a
entrada de corpos estranhos ou de liquidos seja evitada. S6 usar a ficha USB do cabo de
dados (YCO12 | YCO13) fora das 4reas com tisco de explosdo!

Unidades de alimentacéo eléctrica ING1/..../A para a Zona 2:

EC230V
GB 230V

Marca C€

0 aparelho cumpre os requisitos da direc-
tiva do Conselho da Unido Europeia:
89/336/CEE “Compatibilidade
electromagnética”

Normas Europeias correspondentes:
Emissdo de ruido:

de acordo com a norma EN 61326-1 KI.B
(residéncias)

Imunidade a emissoes:

de acordo com a norma EN 61326-1
(requisitos mininos do teste, funciona-
mento néo supervisionado)

Nota:

As modifica¢des do aparelho e a ligagio
de cabos ou aparelhos ndo fornecidos
pela Sartorius ¢ da responsabilidade do
operador e devem ser verificados e, se
necessario, corrigidos por este.

54

50-60 Hz
50-60 Hz

6971476
6971890

Se solicitado, a Sartorius fornece indicacdes
sore a qualidade de funcionamento (segun-
do) as normas acima indicadas da imunidade
a emissoes).

73/23/CEE "Aparelhos eléctricos para uti-
lizacdo em determinados limites de tensdo”
Normas europeias correspondentes:

EN 61010-1

Requisitos de seguranca dos aparelhos
eléctricos de medicédo, controlo, regulacio

e laboratérios

Parte 1: Requisitos Gerais

A utilizagdo de aparelhos eléctricos em
instalacdes e edificios com maiores requisitos
de seguranca, devem ser consideradas as
condic¢des das respectivas determinacoes de
instalacdo.



KEMAX

(1

(2)

(3)
(4)
)
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]

@)

(9)

(10)

(11)

(12)

TYPE EXAMINATION CERTIFICATE

Equipment and protective systems intended for use in potentially explosive
atmospheres - Directive 94/9/EC

Type Examination Certificate Number: KEMA 09ATEX0128 X Issue Number: 1
Equipment:  Electronic Weighing Unit, Type PMA7501.-Y.....

Manufacturer: Sartorius AG

Address: Weender Landstrafle 94-108, 37075 Gottingen, Germany

This equipment and any acceptable variation thereto is specified in the schedule to this certificate and the
documents therein referred to.

KEMA Quality B.V. certifies that this equipment has been found to comply with the Essential Health and Safety
Requirements relating to the design and construction of equipment and protective systems intended for use in
potentially explosive atmospheres given in Annex Il to the directive.

The examination and test results are recorded in test report no. NL/KEM/ExTR09.0050/00.

Compliance with the Essential Health and Safety Requirements has been assured by compliance with:

EN 60079-0 : 2006 EN 60079-15 : 2005

If the sign "X" is placed after the certificate number, it indicates that the equipment is subject to special conditions
for safe use specified in the schedule to this certificate.

This Type Examination Certificate relates only to the design, examination and tests of the specified equipment and
not to the manufacturing process and supply of this equipment.

The marking of the equipment shall include the following:

I13G ExnAnLIIBT4

This certificate is issued on December 10, 2009 and, as far as applicable, shall be revised before the date of
cessation of presumption of conformity of (one of) the standards mentioned above as communicated in the Official
Journal of the European Union.
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KEMAX

a3 SCHEDULE

(14)  to Type Examination Certificate KEMA 09ATEX0128 X Issue No. 1

(15) Description
The electronic Weighing Unit Type PMA7501.-Y..... is an assembly of a weighing platform and a
display/keyboard mounted on a pivot or remotely mounted.
The degree of protection is at least IP4X.
Ambient temperature range 0 °C to +40 °C.
Electrical data
Supply circuit (Socket): U max =30 Vdc, Imax=1A.
RS232 circuits (SUB-D socket): Umax=+/-15V
Ethernet circuit (RJ45 cocket): Umax =60V

Power Supply Type YPS04-Y.. (KEMA 09ATEX0121 X) may be applied for the supply of
electronic Weighing Unit Type PMA7501.-Y..... .

Installation instructions

The instructions, provided by the manufacturer, shall be followed in detail to assure safe operation
of the equipment.

(16)  Test Report
Test report no. NL/KEM/ExTR09.0050/00.
(17) Special conditions for safe use

The Weighing Unit shall be installed in such a way that it is protected against the entry of solid
foreign objects or water capable of impairing the safety of the apparatus.

The Weighing Unit shall be installed in such a way that the risk for mechanical damage is low.
The Weighing Unit shall be installed in such a way that it can not be subjected to UV light.

A transient protection device shall be set at a level not exceeding 40 % of the rated supply voltage
of the Weighing Unit.

(18) Essential Health and Safety Requirements
Covered by the standards listed at (9).
(19)  Test documentation

As listed in test report no. NL/KEM/ExTR09.0050/00.

CERTO03 V1.1 Page 2/2
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Notas de seguranca

Estas notas de seguranca s&o validas para a instalagéo, opera¢ao, manutencao e reparacéao do aparelho

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)
8)

9)

10)

11)

12)

13)
14)

15)
16)

17)

18)
19)

20)

A instalacao deve ser efectuada por um técnico especializado de acordo com as leis, decretos, regulamentacgdes e
normas. Em especial deve ser observada a norma EN 60079-14 (para areas com perigo de exploséo por gas).

As indicagdes de instalagao, operagao, manutencao e reparagao descritas nas instrugdes de utilizagao fornecidas
tém de ser respeitadas.

Instale 0 PMA7501.-Y...... de modo a que a protecgao IP (IP40) seja assegurada. O risco de danos mecanicos deve

ser reduzido. Devem ser tomadas medidas para evitar que entrem corpos estranhos (particulas) e a infiltragéo directa ou
indirecta de salpicos de agua. As aberturas nao utilizadas devem ser tapadas por tampdes de vedacao adequados

(nao osretirar sob carga)! Nao é per mitido irradiar com UV!

Os cabos de ligagéo exteriores devem ser fixados sempre que possivel, para evitar danos e tenséo sobre os cabos.
As ligagdes dos cabos na area Ex devem ser protegidas contra a possibilidade de se soltarem.

Antes de abrir os aparelhos, desligar da corrente ou assegurar que a area nao tem perigo de explosao! Nao conectar
nem desconectar os cabos sob tenséo numa area Ex!

Proteger a ligagdo Ethernet contra a possibilidade de ser desligada através da placa fornecida ou, quando néo seja
utilizada, tapa-la com os tampdes fornecidos (protecgéo IP40).

Se a instalagdo néo funcionar correctamente, desligé-la imediatamente da corrente!

Todas as pecas metélicas (caixa, coluna, placa de peso, bloco de montagem, etc.) tém de ter uma ligagao galvanica

ao equipotencial (LE). Para isso, o utilizador deve ligar um condutor com uma secgéao de pelo menos 4 mm? a ligagao
equipotencial existente no lado da caixa. A baixa resisténcia desta ligagao as linhas de equipotencial deve ser verificada
durante a instalagao do eq uipamento no local. As protecgdes dos cabos de ligagéo s6 podem ser utilizados para a
ligagéo a terra se isso n&@o originar diferenciais de tenséo néo permitidos e se a protecgéo tiver capacidade para
absorver correntes transitorias que possam ocorrer

Evitar o carregamento electrostatico. Limpe exclusivamente com um pano himido. E da responsabilidade do
utilizador evitar o perigo criado pela carga electrostatica.

Manter afastadas do aparelho substéancias quimicas que possam atacar as vedagdes da caixa e os revestimentos
dos cabos. Entre estas encontram-se dleos, gorduras, benzina/gasolina, acetona e ozono. Em caso de divida, pode
contactar o fabricante..

Utilizar os aparelhos apenas as temperaturas anteriormente indicadas. Evitar a acumulag&o de calor.

Se utilizar aparelhos de terceiros da categoria 3 na area Ex da zona 2, respeite o grupo de gases permitidos e a
classe de temperaturas dos aparelhos. As saidas devem incluir circuitos eléctricos com protecgdo EEx nA.

Cabos fornecidos por terceiros sé@o da responsabilidade do utilizador.

Verificar a marcagao Ex (em especial o grupo de gases e a classe de temperatura) de todos os aparelhos na area Ex,
para assegurar que estdo a ser utilizados aparelhos Ex da categoria 3.

A instalacédo deve ser verificada a intervalos regulares por um técnico devidamente qualificado quanto ao correcto
funcionamento e seguranga.

No caso de reparacao, utilizar apenas pegas sobressalentes originais do fabricante!

Qualquer intervencao no aparelho (excepto por pessoal autorizado pela Sartorius) levara a perda da conformidade Ex
para a zona 2, bem como de todos os direitos da garantia. Também a abertura dos aparelhos sé pode ser
levada a cabo por pessoal especializado autorizado

Modificagdes (mesmo feitas por colaboradores da Sartorius) s podem ser efectuadas com autorizagéo por escrito.

As linhas de dados que conduzem aos aparelhos ligados sao consideradas circuitos EEx nA n&o ignifero. As ligagoes
sao protegidas contra a possibilidade de serem desligadas acidentalmente e s6 podem ser conectadas ou desconectadas
quando néo estejam sob tensao. Saidas nao utilizadas tém de ser vedadas, para que o grau de protecgéo IP40 seja
assegurado.

O dispositivo de alimentagéo ligado deve preencher os requisitos de compatibilidade electromagnética, em especial
evitar tensao transitéria na balanga. Atengao a polaridade ao ligar a balanga PMA7501-Y...!

&
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Sartorius AG

Weender Landstralie 94 - 108

D-37075 Gottingen

Tel: +49,551.308.0
Fax: +49.551.308.3289
www.sartorius.com

Konformitats-
erklarung

Wir,

erkldren in alleiniger Verant-
wortung, dass das Produkt

auf das sich diese Erklirung
bezieht, mit derfden folgen-
den Norml(en) oder normati-
ven Dokument(en) iberein-
stimmt (siche Seite 2) gemaB
den  Bestimmungen  der
JRichtlinie

94/9[EG

des Europdischen Parlaments
und des Rates vom 23. Mérz
1994 zur Angleichung der
Rechtsvorschriften der Mit-
gliedstaaten fiir Gerdte und
Schutzsysteme  zur  bestim-
mungsgemaBen Verwendung
in explosionsgefihrdeten
Bereichen”.

Das Produkt wird wie folgt
gekennzeichnet:

@IISG EEx nA 1l T4 X

Wolfgang Obermann
(Vice President, R&D
Mechatronics Division)

Declaration of
Conformity
We,

Sartorius AG
declare  under our sole

responsibility  that  the
product

Déclaration de
Conformité

Nous,

déclarons sous notre seule
responsabilité que le produit

YCO12-USB-SBI / YCO13-USB-BPI

to which this declaration re-
lates is in conformity with
the following standard(s) or
other normative document(s)
[see page 2) pursuant to the
provisions of the “Directive

94/9/EC

of the European Parliament
and the Council of 23 March
1994 on the approximation
of the laws of the Member
States concerning equipment
and protective systems in-
tended for use in potentially
explosive atmospheres”.

This product is labelled as
follows:

Géttingen
2005

auquel se référe  cette
déclaration est conforme i la
(aux) norme(s) ou autre(s)
document(s) normatif(s) (voir
page 2] conformément aux
dispositions de « Directive

94/9/CE

du conseil du 23 mars 1994
concernant le rapproche-
ment des législations des
états membres  pour les
appareils et les systemes de
protection destinés & étre
utilisés en  atmosphéres
explosibles ».

Le produit est caractérisé de
la maniére suivante :

Dr. Dieter Klausgrete
(Head of International Certification Management, R&D
Mechatronics Division)

Document: SAG 05ATEX003
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Diese Erklirung bescheinigt
die Ubereinstimmung mit der
genannten Richtlinie, bein-
haltet jedoch keine Zu-
sicherung von Eigenschaften,

Die Sicherheitshinweise der
mitgelieferten Produkt-
dokumentation sind zu be-
achten,

Folgende  Normen werden
zum Nachweis der Uberein-
stimmung mit den Vor-
schriften der Richtlinie ein-
gehalten:

EN 50014:1997

Elektrische Betriebsmittel fiir
explosionsgefahrdete
Bereiche - Allgemeine
Bestimmungen

EN 50021:1999

Elektrische Betrichsmittel fiir
explosionsgefahrdete
Bereiche - Ziindschutzart ,n*

* % * ¥ W

Diese Erklirung wird erstellt
auf Basis des internen
Priifberichts SAG.05.ATEX.003
der Sartorius AG Gottingen.

This declaration certifies
conformity with the Directive
listed above, but does not
constitute an  asseveration of
characteristics.

The safety directions of the
delivered product documentation
must be followed.

The standards listed below are
fulfilled as proof of compliance
with the provisions of the
following Directive(s):

Cette déclaration atteste la
conformité avec les
directives  citées  mais
n'assure pas un certain
caractére.

Swp. observez les
indications de sécurit¢ de la
documentation du produit
ajoutée.

Pour la démonstration de la
conformité aux dispositions
de Directive le  produit
satisfait les normes :

EN 50014:1997 EN 50014:1997

Electrical apparatus for Matériel  électrique  pour
potentially explosi tmosphéres explosibles -
atmospheres - General Régles générales
requirements

EN 50021:1999 EN 50021:1999

Electrical apparatus for Matériel  électrique  pour
potentially explosi tmosphéres explosibles -
atmospheres - Type  of Mode de protection type ,n"

protection "n”
* R K KRN

This Declaration of Conformity
has been drawn up on the basis
of the in-house test report
SAG.O5.ATEX.003  written by
Sartorius AG of Goettingen,
Germany.

* % % ¥ % *

Cette déclaration est établie
sur la base du rapport
SAG.OS.ATEX003  d'essais
interne de la Sartorius AG,
Goettingen.

Document: SAG 05ATEX003
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TUVNORD

Zertifikat

Cartificaln
Registrier-Nr.
Registered No.
44 203 06 553419

Zeichon dos Aktenzelchan : Prifbericht Nr.
Customer's refersnce Date of order’ Fiter reference. 3 Test report no.

12.10.2006 8000853418 06203553419
Namo und Anschrift i Name and address of
R Sartorius AG inds ;

Weender Landstralle 94-108
D-37075 Gottingen

Geproft nach: DIN VDE 0100-482:2003 Tested in accordance with

Beschreibung des Produktes  Die elektronischen Waagen Typ PMA7501-......  Description of product
dirfen in feuergefahrdeten Bereichen eingesetzt NS
werden,

The electronic balances type PMA7501.-....... may

be used in areas exposed to the risk of fire.

Bemerkung Die besonderen Bedingungen aus der Remark
Betriebsanleitung missen beachtet werden.

The special conditions from the operating instructions

must be considered.
Dieses Zerifikat bascheinigl das Ergebnis der Profung an dem Eine gliltige Aussage dber die
Qualitat der Produkte aus der laufanden Fertigung kann hieraus nicht abgelom wun‘.lun
This cerlifies the resull of the examination of the product sample by the A general the

Guality of the products from the seres manufacture cannol be derived there from.
TOV NORD CERT GmbH

body o product safety

Hannover, 15.12.2006

Geschafisstelle Hannover, Am TUV 1, 30519 Hannover, Fon +49 (0)511 986 1455, Fax +49 (0)511 986 1590
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Sartorius AG
Weender Landstrasse 94-108
37075 Goettingen, Germany

Phone +49.551.308.0
Fax +49.551.308.3289
www.sartorius.com

Copyright by Sartorius AG,
Goettingen, Germany.

All rights reserved. No part

of this publication may

be reprinted or translated in
any form or by any means
without the prior written
permission of Sartorius AG.
The status of the information,
specifications and illustrations
in this manual is indicated

by the date given below.
Sartorius AG reserves the

right to make changes to the
technology, features,
specifications and design of the
equipment without notice.

Status:
Juny 2011, Sartorius AG,
Goettingen, Germany

Printed in Germany on paper that has
been bleached without any use of chlorine
W1A000 - KT

Publication No.: WPM6055-bh11062



